



ശാരോൻ ഫെലോഷിപ്പ് ചർച്ച് സൺഡേസ്കൂൾ അസോസിയേഷൻ പ്രസിദ്ധീകരണം

ആത്മപ്രബോധിനി

2018 ജൂലൈ - സെപ്റ്റംബർ

മെഗാ ബൈബിൾ ക്വിസ് നവംബർ 11 ന്

രജിസ്ട്രേഷൻ ഫോം സ്വീകരിക്കുന്ന അവസാന തീയതി ഒക്ടോബർ 12

തിരുവല്ല: ശാരോൻ ഫെലോഷിപ്പ് ചർച്ച് സൺഡേസ്കൂൾ അസോസിയേഷൻ അധ്യാപകർക്കും വിദ്യാർത്ഥികൾക്കുമായി സംഘടിപ്പിക്കുന്ന 6-ാമത് മെഗാ ബൈബിൾ ക്വിസ് നവംബർ 11 ഞായറാഴ്ച ഉച്ചകഴിഞ്ഞ് 3.30 മുതൽ 4.30 വരെ തെരഞ്ഞെടുക്കപ്പെടുന്ന സെന്ററുകളിൽ വെച്ചു നടക്കും. നേരത്തെ ഒക്ടോബർ 21 ഞായറാഴ്ചയായിരുന്നു ക്വിസ് മത്സരം ക്രമീകരിച്ചിരുന്നത്. കേരളത്തിലുണ്ടായ പ്രകൃതി ദുരന്തത്തിന്റെ പശ്ചാത്തല

ത്തിൽ തീയതി നിട്ടിവെയ്ക്കുകയായിരുന്നു. ബൈബിൾ ക്വിസിൽ പങ്കെടുക്കുന്നതിനുള്ള രജിസ്ട്രേഷൻ ഫോമുകൾ ലോക്കൽ സഭകളിൽ എത്തിച്ചിട്ടുണ്ട്. ഇനിയും ലഭിച്ചിട്ടില്ലാത്തവർക്ക് www.sharonsundayschool.org എന്ന വെബ്സൈറ്റിൽ നിന്നും ഡൗൺലോഡ് ചെയ്യാവുന്നതാണ്. പുരിപ്പിച്ച അപേക്ഷകൾ ഒക്ടോബർ 12-നു മുമ്പ് നേരിട്ടോ സെക്ഷൻ സൺഡേസ്കൂൾ ഭാരവാഹികൾ മുഖേനയോ കേന്ദ്ര ഓഫീസിൽ എത്തിക്കേണ്ടതാണ്. 30 രൂപയാണ് ഒരാൾക്ക് രജിസ്ട്രേഷൻ ഫീസ്.

നാലു ഗ്രൂപ്പുകളായി തിരിച്ചാണ് മത്സരം നടക്കുന്നത്. സൺഡേസ്കൂളിൽ 5,6,7 ക്ലാസുകളിൽ പഠിക്കുന്നവർ എ ഗ്രൂപ്പും 8,9,10 ക്ലാസുകളിൽ പഠിക്കുന്നവർ ബി ഗ്രൂപ്പും 11, 12 ക്ലാസുകളിലുള്ളവർ സി ഗ്രൂപ്പും സൺഡേസ്കൂൾ അധ്യാപകർ ഡി ഗ്രൂപ്പുമാണ്. ഓരോ ഗ്രൂപ്പിലുമുള്ളവർ പഠിക്കേണ്ട പുസ്തകങ്ങൾ ചുവടെ ചേർക്കുന്നു. ഗ്രൂപ്പ് എ : സഭ്യശ്യാവകൃഷ്ടങ്ങൾ, മർക്കൊസ് ഗ്രൂപ്പ് ബി : സംഖ്യാപുസ്തകം, ലൂക്കൊസ്

ഗ്രൂപ്പ് സി : ആവർത്തനം, 1 കൊരിന്ത്യർ ഗ്രൂപ്പ് ഡി : യേശുയാവ്, അപ്പൊസ്തല പ്രവർത്തികൾ ഓരോ ഗ്രൂപ്പിലും ആദ്യ മൂന്നു സ്ഥാനങ്ങൾ നേടുന്നവർക്ക് യഥാക്രമം 3500, 2500, 1500 രൂപാ വീതം ക്യാഷ് പ്രൈസും മൊമെന്റോയും നൽകും. കൂടാതെ ഓരോ സെന്ററിലും ഗ്രൂപ്പിന്മേൽ ഏറ്റവും കൂടുതൽ മാർക്കു (നിശ്ചിത) നേടുന്ന വ്യക്തിക്ക് പ്രോത്സാഹന സമ്മാനവും നൽകും. 80 ചോദ്യങ്ങളാണ് ഓരോ ഗ്രൂപ്പിലുമുള്ളത്. ചോ

ദ്യങ്ങൾ ഒബ്ജക്ടീവ് ടൈപ്പാണ്. ശരിയുത്തരത്തിനു നേരെ ടിക്ക് ചെയ്യുക മാത്രം മതി. വെട്ടിത്തീരുത്തലുകൾ തെറ്റായി പരിഗണിക്കുന്നതാണ്. ബൈബിൾ ക്വിസ് ഫോമിനൊപ്പമുള്ള അധ്യാപകരുടെ വിവരങ്ങൾ രേഖപ്പെടുത്താനുള്ള ഭാഗം നിർബന്ധമായും പൂരിപ്പിക്കേണ്ടതാണ്. (ഒരു സഭയ്ക്ക് ഒരേണ്ണം മാത്രം പൂരിപ്പിച്ചാൽ മതിയാവും). കൂടുതൽ വിവരങ്ങൾക്ക് : പാസ്റ്റർ ബിജു ജോസഫ് (കോ-ഓർഡിനേറ്റർ) ഫോൺ: 9995695573

ആത്മസാന്നിധ്യമനുഭവിച്ച നാഷണൽ ക്യാമ്പ്



പാസ്റ്റർ ഏബ്രഹാം മന്ദമരുതി ക്യാമ്പ് ഉദ്ഘാടനം ചെയ്യുന്നു.

തിരുവല്ല: ശാരോൻ ഫെലോഷിപ്പ് ചർച്ച് സൺഡേസ്കൂൾ അസോസിയേഷൻ അധ്യാപകർക്കും വിദ്യാർത്ഥികൾക്കും സായുക്തമായി സംഘടിപ്പിച്ച അഞ്ചാമത് നാഷണൽ ക്യാമ്പ് ഏപ്രിൽ 17,18,19 തീയതികളിൽ തിരുവനന്തപുരം നെയ്യാർഡാം രാജീവ് ഗാന്ധി ഇൻസ്റ്റിറ്റ്യൂട്ട് ഓഫ് ഡെവലപ്മെന്റ് സ്റ്റഡീസിൽ വെച്ച് അനുഗ്രഹമായി നടന്നു. 17-ാം തീയതി രാവിലെ 10 മണിക്ക് ജനറൽ കോർഡിനേറ്റർ പാസ്റ്റർ ബിജു ജോസഫിന്റെ അധ്യക്ഷതയിൽ ഡയറക്ടർ പാസ്റ്റർ ഏബ്രഹാം മന്ദമരുതി ഉദ്ഘാടനം ചെയ്തു. കാൽപ്പാടുകൾ എന്നതായിരുന്നു ഈ വർഷത്തെ ചിന്താവിഷയം. ഡോ. കെ.ബി. ജോർജ്ജ്കുട്ടി തീം അവതരിപ്പിച്ച ക്ലാസുകൾ നയിച്ചു. തുടർന്നു നടന്ന വിവിധ

സെഷനുകളിൽ പ്രൊഫ. സാം സ്കറിയ, സുവി. സുജിത്ത് എം. സുനിൽ, പാസ്റ്റർ റ്റി.വൈ. ജയിംസ്, സുനിൽ ഡി. കുരുവിള, സുവി. ബാബു തോമസ് അങ്കമാലി, ബെൻസിക് മിറന്റോ, പാസ്റ്റർ സാം റ്റി. മുഖത്തല തുടങ്ങിയവർ ക്ലാസ്സുകൾ നയിച്ചു. ജൂനിയർ ക്യാമ്പിന് എക്സൽ മിനിസ്ട്രീസ് നേതൃത്വം നൽകി. സുവി. ബെൻസൻ വർഗീസ്, ജിതിൻ ഏബ്രഹാം, സുജിത്ത് എം. സുനിൽ തുടങ്ങിയവർ സിങ്ങ് & പ്രെയ്സ് സെഷനുകൾ നയിച്ചു. സമാപന സമ്മേളനത്തിൽ ശാരോൻ ഫെലോഷിപ്പ് ചർച്ച് വൈസ് പ്രസിഡന്റ് പാസ്റ്റർ പി. എം. ജോൺ, മിനിസ്റ്റേഴ്സ് കൗൺസിൽ ജനറൽ സെക്രട്ടറി പാസ്റ്റർ ഫിന്നി ജേക്കബ് എന്നിവർ മുഖ്യസന്ദേശം നൽകി. കൗൺസിൽ അംഗങ്ങളായ

പാസ്റ്റേഴ്സ് ജോൺ വി. ജേക്കബ്, ഡി.പി. ജോൺ എന്നിവർ ആശംസകൾ അറിയിച്ചു. ബ്രദർ കെ.ഇ. ജോർജ്ജ്കുട്ടി സ്വാഗതവും, ബ്രദർ കോശി മാത്യു നന്ദിയും അറിയിച്ചു. സാമൂഹ്യ തിന്മകൾക്കെതിരെയുള്ള മൗന ജാഥയും, പരസ്യയോഗവും ക്യാമ്പിനോടനുബന്ധിച്ചു നടന്നു. 400 ൽ അധികം പേർ രജിസ്റ്റർ ചെയ്തു പങ്കെടുത്ത ഈ ക്യാമ്പിൽ 105 പേർ സുവിശേഷവേലയ്ക്കായി സമർപ്പിക്കുകയും നിരവധി യുവജനങ്ങൾ യേശുവിനെ രക്ഷകനായി സ്വീകരിക്കുകയും ചെയ്തു. അനേകർ സ്നാനം എല്ക്കാൻ തീരുമാനിച്ചു. അസോസിയേറ്റ് ഡയറക്ടർ പാസ്റ്റർ പി.എ. ചാക്കോച്ചന്റെ പ്രാർത്ഥനയോടെ ക്യാമ്പ് പര്യവസാനിച്ചു. പാസ്റ്റർ ബിജു ജോസഫ് കോ-ഓർഡിനേറ്ററായി പ്രവർത്തിച്ചു.

പ്രീസ്കൂൾ, ഹിന്ദി പാഠപുസ്തകങ്ങൾ തയ്യാറാകുന്നു

തിരുവല്ല: ശാരോൻ ഫെലോഷിപ്പ് ചർച്ച് സൺഡേസ്കൂൾ അസോസിയേഷൻ പ്രീസ്കൂൾ -2 പാഠപുസ്തകം പുറത്തിറക്കുന്നു. ഈ വർഷത്തെ ജനറൽ കൺവൻഷനിൽ പുസ്തകം പ്രകാശനം ചെയ്തും. നിലവിൽ എൽ.കെ.ജി. വിദ്യാർത്ഥികൾക്കായി 'കിങ്ങിണിക്കുട്ടി' എന്ന പേരിൽ പാഠപുസ്തകം അസോസിയേഷൻ പ്രസിദ്ധീകരിച്ചിട്ടുണ്ട്. ഇപ്പോൾ സ്കൂളിൽ യു.കെ.ജി. തലത്തിൽ പഠിക്കുന്ന വിദ്യാർത്ഥികൾക്കുവേണ്ടിയാണ് പുതിയ പാഠപുസ്തകം തയ്യാറാക്കുന്നത്. ഇംഗ്ലീഷ്, മലയാളം ഭാഷയിൽ ഒന്നിച്ചു തയ്യാറാക്കുന്ന ഈ പുസ്തകം ബഹുവർണ്ണത്തിലാണ് പുറത്തിറക്കുന്നത്. ഇതുകൂടാതെ, ഒന്നു മുതൽ അഞ്ചുവരെ ക്ലാസുകളിലേക്കുള്ള ഹിന്ദി പാഠപുസ്തകങ്ങളും ഡിസംബറിൽ പുറത്തിറങ്ങും. നിലവിൽ മലയാളത്തിലുള്ള പുസ്തകത്തിന്റെ ഹിന്ദി പരിഭാഷയാണ് പ്രസിദ്ധീകരിക്കുന്നത്. പരിഭാഷ ജോലികൾ ഏറ്റെടുക്കുന്നവർ അറിയാൻ കഴിഞ്ഞു.

നവംബർ 4-ന് സൺഡേസ്കൂൾ ദിനം

തിരുവല്ല: ശാരോൻ ഫെലോഷിപ്പ് ചർച്ച് സൺഡേസ്കൂൾ അസോസിയേഷൻ നവംബർ 4 ഞായറാഴ്ച സൺഡേസ്കൂൾ ദിനമായി വേർതിരിക്കുന്നു. അന്നേദിവസം സഭായോഗത്തോടു ചേർന്ന് 10 മിനിറ്റിൽ കുറയാതെ കുട്ടികൾക്കായുള്ള പ്രത്യേക പ്രാർത്ഥന പ്രാദേശിക സഭകളിൽ നടക്കും. അതോടൊപ്പം സൺഡേസ്കൂൾ റാലി, വിദ്യാർത്ഥികളുടെയും അധ്യാപകരുടെയും പ്രത്യേക പ്രോഗ്രാമുകൾ എന്നിവയും ലോക്കൽ സൺഡേസ്കൂൾ തലങ്ങളിൽ സംഘടിപ്പിക്കും. കൂടാതെ, കേന്ദ്ര പ്രവർത്തനങ്ങൾക്കായി ഒരു പ്രത്യേക സ്മാരകാഴ്ചയും അന്നേദിനം സഭകളിൽ നിന്നു ശേഖരിക്കും.

സൺഡേസ്കൂൾ സെക്ഷൻ ഭാരവാഹികളുടെ സമ്മേളനം

തിരുവല്ല: ശാരോൻ ഫെലോഷിപ്പ് ചർച്ച് സൺഡേസ്കൂൾ അസോസിയേഷൻ സെക്ഷൻ ചെയർമാൻമാർ, സെക്രട്ടറിമാർ എന്നിവരുടെ ഒരു പ്രത്യേക സമ്മേളനം ഒക്ടോബർ 16 ചൊവ്വാഴ്ച രാവിലെ 10 മുതൽ 1.30 വരെ തിരുവല്ല ശാരോനിൽ വെച്ചു നടക്കും. കേന്ദ്ര എക്സിക്യൂട്ടീവ് & ജനറൽ കമ്മിറ്റി അംഗങ്ങളും പങ്കെടുക്കും. 2019 ലെ വാർഷിക പരീക്ഷയ്ക്കുവേണ്ടി സഭകൾ രജിസ്റ്റർ ചെയ്യാനുള്ള പ്രത്യേക ഫോമുകൾ ഈ മീറ്റിംഗിൽ വിതരണം ചെയ്യും. നവംബർ 29 മുതൽ നടക്കുന്ന ജനറൽ കൺവൻഷനോടനുബന്ധിച്ചുള്ള സൺഡേസ്കൂൾ സ്റ്റാളിൽ പൂരിപ്പിച്ച രജിസ്ട്രേഷൻ ഫോമുകൾ സെക്ഷൻ ഭാരവാഹികൾ തിരികെ എൽപ്പിക്കേണ്ടതാണ്. എല്ലാ സെക്ഷൻ സൺഡേസ്കൂൾ ഭാരവാഹികളും നിർബന്ധമായും ഈ മീറ്റിംഗിൽ പങ്കെടുക്കാൻ അപേക്ഷ. അതാതു സെക്ഷനുകളിൽ നിന്നുള്ള മെഗാ ബൈബിൾ ക്വിസിന്റെ അപേക്ഷകൾ കൂടി ശേഖരിച്ച് കൊണ്ടുവരുവാൻ ഭാരവാഹികൾ ശ്രദ്ധിക്കുമല്ലോ.



ശാരോൻ ഫെലോഷിപ്പ് ചർച്ച് സൺഡേസ്കൂൾ അസോസിയേഷൻ (SFCSSA)

എക്സിക്യൂട്ടീവ് കമ്മിറ്റി

രക്ഷാധികാരികൾ
റവ. ജോൺ തോമസ്
പാസ്റ്റർ ഏബ്രഹാം ജോസഫ്
പാസ്റ്റർ പിന്നി ജേക്കബ്

ഡയറക്ടർ
പാസ്റ്റർ ഏബ്രഹാം മന്ദമരുതി
9447861098

അസോ. ഡയറക്ടർ
പാസ്റ്റർ പി.എ. ചാക്കോച്ചൻ
9447654228

ജനറൽ സെക്രട്ടറി
റോഷി തോമസ്
9847665044

അസോ. സെക്രട്ടറി
കെ.ഇ. ജോർജ്ജുകുട്ടി
9447907543

ട്രഷറർ
കോശി മാത്യു
9947174700

എക്സാമിനർ കൺട്രോളർ
കെ. തങ്കച്ചൻ
9447985313

ജനറൽ കോർഡിനേറ്റർ
പാസ്റ്റർ ബിജു ജോസഫ്
9995695573

അംഗങ്ങൾ
പാസ്റ്റർ ബിജു ജോർജ്ജ്
9446983834

പാസ്റ്റർ പി.മത്തായി
9847757245

പാസ്റ്റർ സജു മാവേലിക്കര
9447293000

പാസ്റ്റർ സനു ജോസഫ്
08780542184

റ്റി. തങ്കച്ചൻ
9447247644

അജിത്ത് ജോർജ്ജ്
9447818793

പ്രിൻസ് സാമുവേൽ ജോസഫ്
9809182333

ഷിജു ജോർജ്ജ്
9447378488



ആത്മപ്രബോധിനി

എഡിറ്റോറിയൽ ബോർഡ്
പാസ്റ്റർ ഏബ്രഹാം മന്ദമരുതി
പാസ്റ്റർ പി.എ. ചാക്കോച്ചൻ
റോഷി തോമസ്
പാസ്റ്റർ സാംസൺ പി. തോമസ്
പാസ്റ്റർ ബിജു ജോർജ്ജ്



പാസ്റ്റർ ഏബ്രഹാം മന്ദമരുതി

കഴിഞ്ഞ മാസം പകുതിയോടെ യുണ്ടായ പേമാരിയും പ്രളയവും മലയാളികളായ നമ്മെയെല്ലാം അക്ഷരാർത്ഥത്തിൽ ദുഃഖിപ്പിച്ചിരിക്കുകയാണല്ലോ. അപ്രതീക്ഷിതമായി എത്തിയ പ്രകൃതി ക്ഷോഭം തകർത്തതിനാൽ എത്രയോ പേരുടെ പ്രതീക്ഷകളെയും സ്വപ്നങ്ങളെയുമാണ്. നമ്മുടെ നിരവധി സഭാഗങ്ങളും ഇത്തരത്തിലുള്ള ദുരന്തത്തിലൂടെ കടന്നുപോകേണ്ടി വന്നു. ആ സമയങ്ങളിൽ പല സഭകളിലും സഭായോഗങ്ങൾക്കും സൺഡേസ്കൂൾ ക്ലാസുകൾക്കും ആഴ്ചകളോളം മുടക്കമുണ്ടായി. പല വിദ്യാർത്ഥികൾക്കും സ്കൂളിലെ പാഠപുസ്തകങ്ങൾ പൂർണ്ണമായും നഷ്ടപ്പെട്ടു. സൺഡേസ്കൂൾ പാഠപുസ്തകങ്ങൾ നഷ്ടപ്പെട്ട ചിലർക്ക് സൗജന്യമായി വീണ്ടും പാഠാവലികൾ നൽകാൻ നമുക്കു സാധിച്ചു. ദുരിതങ്ങൾ അനുഭവിക്കുന്ന ഏവർക്കും പ്രതിസന്ധികളെ തരണം ചെയ്യാൻ കൃപയും കരുത്തും ലഭിക്കട്ടെ എന്നു പ്രാർഥിക്കുന്നു.

ഇക്കഴിഞ്ഞ ജൂൺ 9 ന് നമ്മുടെ സംസ്ഥാനതല വാർഷിക പരീക്ഷ അനുഗ്രഹമായി നടക്കുകയുണ്ടായി. കഴിഞ്ഞ വർഷത്തെക്കാൾ കൂടുതൽ സഭകൾ അസോസിയേഷനിൽ രജിസ്റ്റർ ചെയ്ത് വിദ്യാർത്ഥികളെ ഈ വർഷം പരീക്ഷയ്ക്കു പങ്കെടുപ്പിച്ചു. ഓരോ വർഷവും ഇത്തരത്തിൽ വിദ്യാർത്ഥികളുടെ എണ്ണം വർദ്ധിക്കുന്നു എന്നത് ആശാവഹമാണ്. പരീക്ഷയ്ക്കു ശേഷം നമ്മുടെ പുതിയ അധ്യായന വർഷം ആരംഭിച്ചിരിക്കുകയാണല്ലോ. 2019 മെയ് അവസാനം വരെ തുടരുന്ന ഈ വർഷം ഏറ്റവും നന്നായി വിദ്യാർത്ഥികൾക്ക് ദൈവവചനം പഠിക്കാൻ ദൈവം അവസരവും കൃപയും നൽകട്ടെയെന്നു പ്രാർഥിക്കുന്നു.

സ്കൂൾ വിദ്യാഭ്യാസം പോലെ തന്നെ വളരെ പ്രാധാന്യം നൽകേണ്ട സൺഡേസ്കൂൾ പഠനത്തെ പല മാതാപിതാക്കളും വിദ്യാർത്ഥികളും ഗൗരവത്തോടെ കാണുന്നില്ല എന്നത് വളരെ ദുഃഖകരമായ വസ്തുതയാണ്. സ്കൂൾ സമയത്തിലും പാഠ്യേതര പരിപാടികളായ സംഗീതം, സ്പോർട്ട്സ് തുടങ്ങിയവയിലും കൃത്യനിഷ്ഠ പാലിക്കാൻ ശ്രമിക്കുമ്പോൾ തന്നെ, ദൈവവചന പഠനത്തിനുള്ള താൽപര്യം കുട്ടികളിൽ ജനിപ്പിക്കുക എന്നത് മാതാപിതാക്കളുടെ വീഴ്ച വരുന്നതാണത്രെ ഉത്തരവാദിത്വമാണ്. മക്കളെ 'പത്മോപദേശത്തിലും' ബാലശിക്ഷയിലും പോറ്റി വളർത്തുക എന്നത് ദൈവവചനം നൽകുന്ന കർശനമായ കൽപ്പനയാണ് (എഫെ. 6:4).

ഇന്ത്യയിലെ നമ്മുടെ മുഴുവൻ സഭകളിലെയും സൺഡേസ്കൂൾ പ്രവർത്തനങ്ങൾ കേന്ദ്ര കമ്മിറ്റിയുമായി ബന്ധപ്പെടുത്തുകയും വാർഷിക പരീക്ഷകൾ അസോസിയേഷന്റെ ചുമ

തലയിൽ നടത്തുകയും ചെയ്യണമെന്ന് താല്പര്യപ്പെട്ട് നമ്മുടെ സഭാ കൗൺസിലിന് അസോസിയേഷൻ കത്ത് നൽകുകയുണ്ടായി. പുത്രികാ സംഘടനകളുടെ പ്രവർത്തനങ്ങൾക്ക് എപ്പോഴും പ്രോത്സാഹനവും ഉത്തേജനവും നിർദ്ദേശങ്ങളും നൽകുന്ന ബഹുമാനപ്പെട്ട കൗൺസിൽ ഈ അപേക്ഷ പരിഗണിക്കുകയും വേണ്ട ക്രമീകരണങ്ങൾ ചെയ്യാമെന്ന് ഉറപ്പു നൽകുകയും ചെയ്തു. ഇതുമായി ബന്ധപ്പെട്ട് കൗൺസിലിന്റെ നിർദ്ദേശപ്രകാരം, ആഗസ്റ്റ് അവസാനം ഗുജറാത്തിലെ ബറൂച്ചിൽ നടന്ന ബഹു കേരളാ പാസ്റ്റേഴ്സ് കോൺഫറൻസിൽ സൺഡേസ്കൂൾ ജനറൽ കോർഡിനേറ്റർ പാസ്റ്റർ ബിജു ജോസഫും ഞാനും പങ്കെടുക്കുകയുണ്ടായി. സൺഡേസ്കൂൾ പ്രവർത്തനങ്ങൾ ഏകീകരിക്കണമെന്ന ആവശ്യം അസോസിയേഷനു വേണ്ടി ഞങ്ങൾ മുന്നോട്ടു വെച്ചപ്പോൾ നല്ല പ്രതികരണമാണ് ബാഹ്യ

സ്കൂൾ വിദ്യാഭ്യാസം പോലെ തന്നെ വളരെ പ്രാധാന്യം നൽകേണ്ട സൺഡേസ്കൂൾ പഠനത്തെ പല മാതാപിതാക്കളും വിദ്യാർത്ഥികളും ഗൗരവത്തോടെ കാണുന്നില്ല എന്നത് വളരെ ദുഃഖകരമായ വസ്തുതയാണ്. സ്കൂൾ സമയത്തിലും പാഠ്യേതര പരിപാടികളായ സംഗീതം, സ്പോർട്ട്സ് തുടങ്ങിയവയിലും കൃത്യനിഷ്ഠ പാലിക്കാൻ ശ്രമിക്കുമ്പോൾ തന്നെ, ദൈവവചന പഠനത്തിനുള്ള താൽപര്യം കുട്ടികളിൽ ജനിപ്പിക്കുക എന്നത് മാതാപിതാക്കളുടെ വീഴ്ച വരുന്നതാണത്രെ ഉത്തരവാദിത്വമാണ്.

കേരള സഭയുടെ റീജിയൻ, സെന്റർ പാസ്റ്റേഴ്സിന്റെയും പ്രാദേശിക സഭാ ശുശ്രൂഷകന്മാരുടെയും ഭാഗത്തു നിന്നു ലഭിച്ചത്. പ്രവർത്തനങ്ങൾ ഏകോപിപ്പിക്കുന്നതിനായി ചില സെന്ററുകളിൽ ഈ മീറ്റിംഗിൽ വെച്ചു തന്നെ കോർഡിനേറ്റേഴ്സിനെ തിരഞ്ഞെടുത്തു. ബാക്കിയുള്ളിടത്ത് അധികം വൈകാതെ ഭാരവാഹികളെ തിരഞ്ഞെടുക്കാനും ക്രമീകരണങ്ങൾ ചെയ്തു. എല്ലാ സെന്ററുകളിലെയും തിരഞ്ഞെടുപ്പ് പൂർത്തിയായശേഷം ചുമതലക്കാരുടെ പേരു വിവരങ്ങൾ ആത്മപ്രബോധിനിയിലൂടെ പ്രസിദ്ധീകരിക്കാൻ താൽപര്യപ്പെടുന്നു.

ഗുജറാത്ത്, മഹാരാഷ്ട്ര തുടങ്ങിയുള്ള സെന്ററുകളിൽ അസോസിയേഷൻ പ്രസിദ്ധീകരിച്ച സിലബസ് പഠിപ്പിക്കുകയും വാർഷിക പരീക്ഷകൾ സംഘടിപ്പിച്ചു വരികയും ചെയ്യുന്നത് പ്രശംസനീയമാണ്. അപ്പോൾ തന്നെ ബാക്കി വരുന്ന ബാഹ്യകേരളത്തിലെ സെന്ററുകളിൽ ക്രമീകൃതമായ നിലയിൽ സൺഡേസ്കൂൾ പ്രവർത്തനങ്ങൾ അസോസിയേഷനുമായി ബന്ധപ്പെട്ട് ഏകോപിപ്പിക്കേണ്ടതുണ്ട്. ഭൂമിശാസ്ത്രപരമായി ഏറെ ബുദ്ധിമുട്ടുകൾ ഉണ്ടെങ്കിലും

എത്രയും വേഗം ഇക്കാര്യങ്ങൾ ക്രമീകരിക്കപ്പെടും എന്നു പ്രത്യാശിക്കുന്നു. മേൽപ്പറഞ്ഞപ്പോൾ എല്ലാ സെന്ററുകളും അസോസിയേഷന്റെ കേന്ദ്ര കമ്മിറ്റിയിൽ രജിസ്റ്റർ ചെയ്ത് പരീക്ഷയുൾപ്പെടെയുള്ള കാര്യങ്ങൾ ഏകീകരിക്കണമെന്നാണ് അസോസിയേഷന്റെ ഉദ്ദേശ്യം. അതു വഴി, ഓരോ സ്റ്റേറ്റു തലത്തിലും പരീക്ഷകൾ സംഘടിപ്പിക്കാനും അതിൽ മുന്നിൽ എത്തുന്നവർക്കായി അഖിലേന്ത്യാതലത്തിൽ പരീക്ഷ നടത്താനും പദ്ധതികളുണ്ട്. നല്ല ഉദ്ദേശ്യത്തോടെയുള്ള ഈ പ്രവർത്തനങ്ങൾ എത്രയും വേഗം സാധ്യമാക്കാൻ ദൈവം സഹായിക്കട്ടെ എന്നു പ്രാർഥിക്കുന്നു.

സ്കൂളിൽ എൽ.കെ.ജി തലത്തിൽ പഠിക്കുന്ന വിദ്യാർത്ഥികൾക്കായി നമുക്ക് 'കിങ്ങിണിക്കുട്ടി' എന്ന പേരിൽ പാഠപുസ്തകമുണ്ട്. എന്നാൽ യു.കെ.ജി വിദ്യാർത്ഥികൾക്കായി ഒരു പുസ്തകം പ്രസിദ്ധീകരിക്കുക എന്നത് ചിരകാല അഭിലാഷമായിരുന്നു. കർത്താവ് അതിപ്പോൾ സാധ്യമാക്കി തരികയാണ്. പുസ്തകത്തിന്റെ പാഠങ്ങളുടെ രചന പൂർത്തിയായി കഴിഞ്ഞു. ചിത്ര രചന, ഡി.റ്റി.പി, പരിഭാഷാ ജോലികൾ നടന്നു കൊണ്ടിരിക്കുന്നു. ഈ വർഷത്തെ ജനറൽ കൺവൻഷനിൽ പ്രസിദ്ധീകരിക്കാനാണ് ക്രമീകരണങ്ങൾ ചെയ്തു വരുന്നത്. പ്രിൻ്കൾ പുസ്തകം പോലെ തന്നെ ഇംഗ്ലീഷും മലയാളവും ഒരുമിച്ച് ചേർത്ത് മൾട്ടി കളറിലാണ് പുസ്തകം പുറത്തിറക്കുന്നത്.

പ്രിൻ്കൾ മുതൽ 12 വരെയുള്ള ക്ലാസുകളിൽ ഇംഗ്ലീഷിലും മലയാളത്തിലും നമുക്ക് പാഠാവലികൾ ഇപ്പോഴുണ്ട്. വടക്കേ ഇന്ത്യയിലെ നിരവധി സഭകളിൽ ഹിന്ദി മീഡിയത്തിലാണ് ക്ലാസുകൾ നടക്കുന്നത്. ഇംഗ്ലീഷ് ഭാഷയിലെ പുസ്തകങ്ങളിലെ പാഠങ്ങൾ അതാത് ആഴ്ചകളിലേക്കുള്ളത് പ്രാദേശിക സഭകൾ ഹിന്ദിയിലേക്കു പരിഭാഷപ്പെടുത്തിയാണ് ഇപ്പോൾ ഉപയോഗിക്കുന്നത്. ഈ ബുദ്ധിമുട്ടിനു പരിഹാരമായി ഈ വർഷം ഒന്നു മുതൽ അഞ്ചു വരെ ക്ലാസുകളിലെ പാഠാവലികൾ ഹിന്ദി ഭാഷയിലേക്കു പരിഭാഷപ്പെടുത്തി പ്രസിദ്ധീകരിക്കാൻ അസോസിയേഷൻ ക്രമീകരണങ്ങൾ ചെയ്തു വരുന്നു. ദൈവം അനുവദിച്ചാൽ ഈ വർഷത്തെ ജനറൽ കൺവൻഷനിൽ പുസ്തകങ്ങൾ പ്രകാശനം ചെയ്യും. അടുത്ത വർഷം ബാക്കി ക്ലാസുകളിലെ പുസ്തകങ്ങളും പുറത്തിറക്കണമെന്ന് താൽപര്യപ്പെടുന്നു.

നിങ്ങളുടെ വിലപ്പെട്ട പ്രാർത്ഥന ഈ പ്രവർത്തനങ്ങൾക്ക് ഏറെ ആവശ്യമാണ്. കഴിഞ്ഞ കാലങ്ങളിൽ കാണിച്ച എല്ലാ ആത്മാർത്ഥ സഹകരണങ്ങൾക്കും നന്ദി അർപ്പിക്കുന്നു. തുടർന്നും സഹകരണവും പ്രാർത്ഥനയും പ്രതീക്ഷിക്കുന്നു. കുഞ്ഞുങ്ങളെ കർത്താവുമായി ബന്ധപ്പെടുത്തുന്ന ഈ മഹത്തായ ശുശ്രൂഷയിൽ നമുക്ക് ഒരുമിച്ച് പങ്കുചേരാം.



ഡയറക്ടറിൽ നിന്ന്

പ്രതീക്ഷയോടെ മുന്നോട്ട്



റവ. സാജൻ ജോർജ്ജ്

ഒരു മനുഷ്യന്റെ ജീവിത കാലഘട്ടത്തെ ശൈശവം, ബാല്യം, കൗമാരം, യൗവനം, വാർദ്ധക്യം എന്നിങ്ങനെ അഞ്ച് ഘട്ടങ്ങളായി തിരിക്കാം. ആദ്യത്തെ അഞ്ച് വർഷങ്ങൾ ശൈശവവും, അടുത്ത അഞ്ച് വർഷങ്ങൾ ബാല്യവും, അതിനുശേഷമുള്ള പത്ത് വർഷങ്ങൾ കൗമാരമായും കണക്കാക്കാം. ജീവിതത്തിന്റെ കാലഘട്ടങ്ങൾക്ക് അതിന്റേതായ പ്രാധാന്യവും പ്രത്യേകതകളും ഉണ്ട്. മുലപ്പാൽ കുടിക്കുന്ന കുഞ്ഞിന് അമ്മയും അച്ഛനും മറ്റ് കുടുംബാംഗങ്ങളും അവനെ ശുശ്രൂഷിക്കുന്നവരും അവന്റെ/ അവളുടെ ഏറ്റവും അടുത്ത പ്രിയപ്പെട്ടവരുമായിത്തീരുന്നു. അങ്ങനെ കുടുംബ ജീവിതത്തിന്റെ ബാലപാഠങ്ങൾ അവൻ പഠിക്കുന്നു. ആത്മീയപരവും, ആരോഗ്യപരവുമായ കുടുംബ ജീവിതം നയിക്കുന്ന കുടുംബത്തിലെ കുട്ടികൾ ആത്മീക ജീവിതം കാത്തു സൂക്ഷിക്കുന്നവരും അനുസരണശീലമുള്ളവരുമായി കൗമാരഘട്ടത്തിലേക്ക് കടക്കുന്നു.

ഒരു കുട്ടിയുടെ ജീവിതത്തിലെ ഏറെ വർണ്ണശബ്ദവും രസകരവുമായ കാലഘട്ടം കൗമാരമാണെങ്കിലും കൗമാരത്തിന്റെ ആകൃഷ്ടതകളും പ്രശ്നങ്ങളും രക്ഷകർത്താക്കളുമായി പങ്കുവയ്ക്കുവാൻ കഴിയാത്ത കാലഘട്ടം കൂടിയാണിത്. സ്വയമായി വ്യക്തിത്വം സ്ഥാപിക്കുവാൻ ശ്രമിക്കുന്ന ഈ കാലഘട്ടത്തിൽ തെറ്റുകളെ തിരുത്തി, കഴിവുകളെ അംഗീകരിച്ച് സ്വതസിദ്ധമായ വളർച്ചയെ സഹായിക്കുന്ന ഒരു കളരിയായി മാറണം കുടുംബാന്തരീക്ഷം. കുട്ടികളുടെ വളർച്ചയുടെ ഈ ഘട്ടത്തിൽ പൂർണ്ണമായും ദൈവസന്നിധിയിൽ സമർപ്പിച്ച അവർക്ക് വേണ്ടി ചെയ്യുന്ന ആരോഗ്യപരമായ നീക്കങ്ങൾ, ഭാവിയിൽ സന്തോഷവും സമാധാനവും നിറഞ്ഞ കുടുംബ ജീവിതത്തിന് അടിസ്ഥാനമിടുകയാണെന്നു മറന്നുപോകരുത്. ബാല്യത്തിൽ നിന്ന് യൗവനത്തിലേക്ക് പ്രവേശിക്കുന്നതിനുള്ള ഇടത്താവളമായ കൗമാരകാലഘട്ടം



കൗമാരവും മാതാപിതാക്കളുടെ ഉത്തരവാദിത്തങ്ങളും

ഒരു കുട്ടിയുടെ ശാരീരിക വളർച്ച കണ്ടറിയുന്നതും, മാനസിക വളർച്ച അനുഭവിച്ചറിയുന്നതും രക്ഷകർത്താക്കൾ ആണ്. സ്വഭാവ രൂപീകരണത്തിനും, സാമൂഹിക ബന്ധങ്ങൾ ആരോഗ്യപരമായി വാർത്തെടുക്കുന്നതിനും അദ്ധ്യാപകർക്കും നല്ലൊരു പങ്ക് വഹിക്കുവാനുണ്ട്. വളർന്നു വരുന്ന സാഹചര്യങ്ങളിൽ തങ്ങൾക്കു മുൻപിലുള്ള വ്യക്തിത്വങ്ങളെ അനുകരിക്കുവാൻ തയ്യാറാകുന്ന കുട്ടികൾക്കു മുൻപിൽ അനുകരണ വിധേയമാകുന്ന വ്യക്തിത്വമായും, ശരിയായ പാതയിലേക്കുള്ള ചുണ്ടുപലകകളായും വർത്തിക്കേണ്ടത് മാതാപിതാക്കൾമാരും ഗുരുക്കൻമാരുമാണ്.

എന്നും അറിയുവാനുള്ള അടങ്ങാത്ത താരയും അംഗീകാരവും പരിഗണനയും മോഹിക്കുന്ന മനസ്സുമാണ്. ഒരു വ്യക്തിയുടെ ജീവിതകാലം മുഴുവൻ തുടരേണ്ട വ്യക്തിരൂപീകരണത്തിന്റെ തുടക്കം കുറിക്കുന്നതും ഈ കാലഘട്ടത്തിലാണ്.

കൗമാരകാലഘട്ടം മാനസിക, ശാരീരിക മാറ്റങ്ങളുടെ വിപ്ലവകാലഘട്ടമാണ്. ഈ കാലഘട്ടത്തിലുണ്ടാകുന്ന ശാരീരിക മാറ്റങ്ങൾ എല്ലാവരിലും ഒരേ അനുപാതത്തിലല്ല അനുഭവപ്പെടുന്നത്. ഭക്ഷണം, പാരമ്പര്യം, ജീവിതരീതി, ജീവിത സാഹചര്യം തുടങ്ങിയ നിരവധി ഘടകങ്ങളെ ആശ്രയിച്ചാണ് ഓരോരുത്തരിലും മാറ്റങ്ങൾ ഉണ്ടാകുന്നത്. ഏത് സാഹചര്യമായാലും കൗമാരപ്രായം സ്വതസിദ്ധയോടെ ദൈവഭക്തിയിൽ സാഭാവികമായി കടന്നുപോകുവാൻ സഹായിക്കേണ്ടത് മാതാപിതാക്കൾമാരാണ്.

പലപ്പോഴും തെറ്റുകളിലേക്ക് കാലെടുത്തു വയ്ക്കുന്ന കാല

ഘട്ടമാണിത്. സമപ്രായക്കാരിൽ നിന്ന് ലഭിക്കുന്ന അറിവുകൾ, അപകൃഷ്ടമായ മുതിർന്നവർ ഇവരുടെ ശ്രദ്ധ നേടുന്നതിനുവേണ്ടി തങ്ങളുടെ വികലമായ അനുഭവങ്ങൾ പങ്കു വെയ്ക്കുമ്പോൾ ഉണ്ടാകുന്ന അറിവുകൾ, മഞ്ഞ പ്രസിദ്ധീകരണങ്ങളിൽ നിന്നും, ഇക്കിളിപ്പെട്ടുത്തുന്ന സിനിമകളിൽ നിന്നും ടെലിവിഷൻ, ഇന്റർനെറ്റ് തുടങ്ങിയ മാധ്യമങ്ങളിൽ നിന്നും ലഭിക്കുന്ന തെറ്റായ അറിവുകളും പെരുപ്പിച്ച് കാണിക്കുന്ന അനുഭൂതികൾ അടുത്തറിയുവാൻ കൗമാരക്കാരിൽ താല്പര്യം വർദ്ധിപ്പിക്കുന്നു. അപ്രോളികളിലെ ഇഷ്ടനായകന്റെ ചേഷ്ടകൾ അനുകരിച്ച് ജീവിതം അപകടത്തിലാക്കുന്ന ധാരാളം കൗമാര മനസ്സുകൾ നമ്മുടെ മുൻപിലുണ്ട്.

ഒരു കുട്ടിയുടെ ശാരീരിക വളർച്ച കണ്ടറിയുന്നതും മാനസിക വളർച്ച അനുഭവിച്ചറിയുന്നതും രക്ഷകർത്താക്കൾ ആണ്. സ്വഭാവ രൂപീകരണത്തിനും സാമൂഹിക ബന്ധങ്ങൾ ആരോഗ്യ

പരമായി വാർത്തെടുക്കുന്നതിനും അദ്ധ്യാപകർക്കും നല്ലൊരു പങ്ക് വഹിക്കുവാനുണ്ട്. വളർന്നു വരുന്ന സാഹചര്യങ്ങളിൽ തങ്ങൾക്കു മുൻപിലുള്ള വ്യക്തിത്വങ്ങളെ അനുകരിക്കുവാൻ തയ്യാറാകുന്ന കുട്ടികൾക്കു മുൻപിൽ അനുകരണ വിധേയമാകുന്ന വ്യക്തിത്വമായും ശരിയായ പാതയിലേക്കുള്ള ചുണ്ടുപലകകളായും വർത്തിക്കേണ്ടത് മാതാപിതാക്കൾമാരും ഗുരുക്കൻമാരുമാണ്.

കുടുംബപ്രശ്നങ്ങൾ, സാമ്പത്തിക ബുദ്ധിമുട്ടുകൾ, ജോലിത്തിരക്കുകൾ എന്നിവയിൽ പെട്ടുഴലുന്ന രക്ഷിതാക്കൾ സമപരിമിതിയിലും കൗമാരക്കാരുടെ സംഘർഷങ്ങൾക്കും പ്രശ്നങ്ങൾക്കും വലിയ പ്രാധാന്യം കൊടുക്കാറില്ല. അണു കുടുംബങ്ങളിലാണ് ഇവ കൂടുതലും സംഭവിക്കുന്നത്. രാവിലെ ജീവനമാർഗ്ഗത്തിനായി പടിയിറങ്ങുന്ന പിതാവ് ഒരുപക്ഷേ വീട്ടിൽ തിരിച്ചെത്തുന്നത് രാത്രിയുടെ യാമങ്ങളിലാണ്. രാത്രിയിൽ വൈകിയെത്തുന്ന അതിഥിയോ, പണമുണ്ടാക്കുന്ന യന്ത്രമായോ കുട്ടികൾ പിതാവിനെ മനസ്സിലാക്കിയെങ്കിൽ അതിൽ അതിശയോക്തിയുണ്ടാവില്ല. പ്രഭാതത്തിൽ എഴുന്നേറ്റ് വീട്ടുകാര്യങ്ങളുമായി മല്ലിട്ടു ജോലിക്ക് പുറപ്പെടുന്ന ഉദ്യോഗസ്ഥരായ അമ്മമാർ യാത്രയുടെ ദുരിതം പേറി ഓഫീസിലെത്തി അവിടെ തങ്ങളുടെ ഊർജ്ജം മുഴുവൻ വിനിയോഗിച്ച് ക്ഷീണിതരായി വൈകുന്നേരം മടങ്ങിയെത്തി വീണ്ടും ജോലിത്തിരക്കിൽ പെട്ട് കുട്ടികളുടെ കാര്യങ്ങളിൽ വേണ്ടപോലെ ശ്രദ്ധചെലുത്തുവാൻ കഴിയുന്നില്ല. കുട്ടികളെ സ്നേഹിക്കുന്നതിനും അവരോടൊപ്പം ചിലവഴിക്കാനുവമസരം ലഭിക്കാത്തവർ കുട്ടികളെ കുറ്റപ്പെടുത്തി തങ്ങളുടെ ഉത്തവാ

ദിതത്തിൽ നന്നും അറിഞ്ഞോ അറിയാതെയോ ഒഴിഞ്ഞുമാറുകയാണ്. രക്ഷിതാക്കളുമായി ഊഷ്മള ബന്ധത്തിനു അവസരം ലഭിക്കാതെ കുടുംബത്തിനുള്ളിൽ തന്നെ ഒറ്റപ്പെടുന്ന കുട്ടികൾ പലപ്പോഴും മറ്റുവഴികൾ തേടുകയാണ് ചെയ്യുന്നത്. ഇതവരെ തെറ്റുകളിലേക്ക് വലിച്ചിടുകയുണ്ടാകുന്നു. എത്ര തിരക്കുള്ള ജീവിതമായാലും കുട്ടികളുമായി അൽപസമയം ചിലവിടുമ്പോൾ ബന്ധങ്ങൾക്ക് ഊഷ്മളത വർദ്ധിപ്പിക്കും എന്നതിൽ സംശയമില്ല.

കുട്ടികളുടെ കഴിവുകൾ കണ്ടെത്തി അവർക്കു വേണ്ട പ്രോത്സാഹനങ്ങൾ നൽകുവാൻ പലരും തയ്യാറാവുകയില്ല. ഇത് ഇവരിൽ രൂഢാലമായിരിക്കുന്ന കഴിവുകളെ മുരടിപ്പിക്കുന്നു. അഭിനന്ദനങ്ങളിൽ കൂടിയും സ്നേഹത്തോടെയുമുള്ള പെരുമാറ്റത്തിൽ കൂടിയും സമയ സന്ദർഭങ്ങൾക്കനുസരിച്ച് കുട്ടിയുടെ കഴിവിനെ അംഗീകരിക്കുവാൻ ഓരോ രക്ഷിതാക്കൾക്കും കഴിയണം. ആത്മീക ജീവിതത്തിൽ ശരിയായ ശിക്ഷണത്തിൽ കൂടി കുട്ടികളെ നടത്തേണ്ടത് മാതാപിതാക്കന്മാരുടെ ഉത്തരവാദിത്തമാണ്. “പിതാക്കൻമാരെ നിങ്ങളുടെ മക്കളെ കോപിപ്പിക്കാതെ കർത്താവിന്റെ ബാലശിക്ഷയിലും പതേന്ത്യാപദേശത്തിലും പോറ്റി വളർത്തുവിൻ” (എഫെസ്യർ 6:4) എന്ന് പൗലോസ് പറയുന്നു. ആത്മീക കാര്യങ്ങളിൽ കൂടുതൽ പങ്കാളിത്തം വഹിക്കുവാൻ കൂട്ടികളെ പ്രോത്സാഹിപ്പിക്കുകയും ഭവനത്തിൽ ആത്മീക കൂട്ടായ്മകൾക്ക് കൂടുതൽ പ്രാധാന്യം കൊടുക്കുവാൻ കഴിയുകയും ചെയ്യുന്നുവെങ്കിൽ പക്ഷതയുള്ള ആത്മീക അന്തരീക്ഷം ഒരു കുട്ടിയിൽ വളർത്തിയെടുക്കുവാൻ കഴിയും എന്നതിൽ സംശയമില്ല. പലപ്പോഴും കുടുംബ പ്രാർത്ഥനയുടെ സ്ഥാനത്ത് ടി.വി. സീരിയലുകളും, ക്രിക്കറ്റും ഒക്കെയൊക്കെയോൾ പിതാക്കൻമാർ കാത്തു സൂക്ഷിച്ച ആത്മീക പരിപാവനത നഷ്ടപ്പെടുന്നു. തന്മൂലം തലമുറ കൂടുതൽ വഷളതയിലേക്ക് നീങ്ങുകയും ചെയ്യും.

ജീവിതം ഭാവദീപ്തമാക്കുവാൻ ജീവിതത്തിന്റെ പരിശുദ്ധി വിലകുറഞ്ഞ സമീപനങ്ങൾക്ക് കാഴ്ച വയ്ക്കാതെ പരിപാലിക്കുവാൻ കുട്ടികൾക്ക് കഴിയുന്നുവെങ്കിൽ ഭാവി ജീവിതത്തിൽ ഉയർച്ചയുടെ പടികൾ താണ്ടുവാൻ കഴിയും എന്നതിൽ സംശയമില്ല. പാപചിന്തകളും പ്രവർത്തനങ്ങളും ജീവിതത്തിൽ പകർത്തുവാൻ ശ്രമിക്കാതെ ആത്മ വിശ്വാസവും സ്നേഹവും സ്ഫുരിക്കുന്ന ദൈവത്തിലർപ്പിതമായ പെരുമാറ്റങ്ങൾ മറ്റുള്ളവർക്ക് മുൻപാകെ കാഴ്ച വെയ്ക്കുവാൻ കഴിഞ്ഞാൽ ദൈവാനുഗ്രഹങ്ങൾ ലഭിക്കുക മാത്രമല്ല, ശോഭനമായ ജീവിതത്തിലേയ്ക്കുള്ള ചവിട്ടുപടി കൂടിയായിരിക്കും.

അശുദ്ധിയുടെ കറ ലവലേശം ഏൽക്കാതെ യഹൂദാ ബാലൻമാർക്ക് ധീരമായി നിൽക്കുവാൻ കഴിഞ്ഞുവെങ്കിൽ വളർന്നു വരുന്ന തലമുറയിൽ കൂടി ദൈവത്തിനു വൻകാര്യങ്ങൾ ചെയ്യുവാനുണ്ട് എന്നതിൽ സംശയമില്ല. ഉത്തരവാദിത്വത്തിൽ നിന്നു പിൻമാറാതെ ശരിയായ രീതിയിൽ കുട്ടികളെ നയിക്കുവാൻ മാതാപിതാക്കൻമാരെ കർത്താവ് സഹായിക്കട്ടെ.



ശാരദാൻ ഫെല്ലോഷിപ്പ് ചർച്ച് സൺഡേസ്കൂൾ അസോസിയേഷൻ, തിരുവല്ല വാർഷിക വരവ് ചെലവ് കണക്ക് 2017 - 18

വരവ്	ചെലവ്
മുൻ നീക്കിബാക്കി (കൈവരം)	24,489
" " (ബാങ്ക്)	22,298
സഭകളുടെ സ്തോത്രകാഴ്ച	1,85,928
സഭകളുടെ സംഭാവന	1,78,060
വിദേശസഭകളുടെ സംഭാവന	25,000
വ്യക്തിഗത സംഭാവന	2,02,090
വാർഷിക മീറ്റിംഗിലെ സ്തോത്രകാഴ്ച	7901
മെഗാ ബൈബിൾ ക്വിസ് രജിസ്ട്രേഷൻ	46,260
വാർഷിക പരീക്ഷ രജിസ്ട്രേഷൻ	77,410
ക്യാമ്പ് 2018 രജിസ്ട്രേഷൻ	92,800
ക്യാമ്പ് - റൂം വാടക	9700
ഡയറക്ടറി വിറ്റുവരവ്	85,700
ഡയറക്ടറി സംഭാവന	2,04,000
ദരണഘടന വിറ്റുവരവ്	5260
പാഠപുസ്തക വിറ്റുവരവ്	4,42,125
ആത്മപ്രബോധിനി സംഭാവന	4500
ബാങ്ക് പലിശ	781
ലോൺ തുക	4,05,000
ആകെ	20,19,302

സഭ	സ്തോത്രകാഴ്ച	സംഭാവന	സഭ	സ്തോത്രകാഴ്ച	സംഭാവന
ചേർത്തല	200		പുന്നവേലി	830	1500
പിറവം സെക്ഷൻ			വെള്ളയിൽ	650	700
പെരുവ	600	750	മേത്താനം		300
വൈക്കം	200		മല്ലപ്പുറം സെന്റർ		
കുറുപ്പുതറ	200	1000	എടക്കര സെക്ഷൻ		
കറുകുറ്റി	100		എടക്കര		100
കൊട്ടാരക്കര സെന്റർ			കരുനേച്ചി		200
കൊട്ടാരക്കര സെക്ഷൻ			പാത്തിപ്പാറ		200
കരിപ്പിള്ളി	1200	1000	മണ്ണാർക്കാട്		200
തൃക്കണ്ണമംഗൽ	500		അട്ടപ്പാടി		50
പഴിഞ്ഞം		250	മാവേലിക്കര സെന്റർ		
കൊട്ടാരക്കര		2000	മാവേലിക്കര സെക്ഷൻ		
ചക്കുവരക്കൽ	200	1000	പ്രൈംസ് സിറ്റി	2000	2500
നീലേശ്വരം		250	തഴക്കര		300
അമ്പലക്കര	350	500	ചാരുമുട്ട്		230
ഓടനാവട്ടം സെക്ഷൻ			വഴുവാടി		350
നെല്ലിക്കുന്നം	570	500	കായംകുളം		250
ചെമ്പ്ര	400	700	ചെന്നിത്തല നോർത്ത്	500	
അമ്പലപ്പുറം	1200	2500	മാങ്കാക്കുഴി	2085	2000
ഓടനാവട്ടം	1500	1500	കാരാഴ്ച		300
പ്ലാപ്പള്ളി	1785	1000	മുട്ടം സെക്ഷൻ		
വിലയന്നൂർ	400		ചെറുതറ		250
പൊൻമുണ്ടൂർ	600	1500	ആയാപറമ്പ്		320
ഓട്ടുമല	200		തേവേരി		300
ആയൂർ സെക്ഷൻ			ചെന്നിത്തല സൗത്ത്	600	1000
ആയൂർ	250		പരിമണം		300
വെമ്പന്നൂർ	100		മുതുകുളം		230
മൈലമുട്ട്	1000	1300	കരിപ്പുഴ		625
ചെറുവക്കൽ	250	500	മുട്ടം		1800
വെഞ്ഞാനമുട്ട്	300		ഹരിപ്പാട്		300
വട്ടപ്പാറ	50		മുവാറ്റുപുഴ സെന്റർ		
വേങ്ങൂർ	50		മുവാറ്റുപുഴ സെക്ഷൻ		
നെയാർ ഡാം		500	ഉപ്പുകണ്ടം	500	300
ചെങ്കുളം സെക്ഷൻ			മുവാറ്റുപുഴ	1090	500
നാൽക്കവല	200	500	ഇരപ്പാങ്കുഴി	500	300
ചെങ്കുളം	1340		അഞ്ചൽപ്പട്ടി	450	500
മരക്കുളം	150	500	ഉഴരമന		150
ചാത്തന്നൂർ	500		വാഴക്കുളം		100
പുയപ്പള്ളി	920	1000	കോലത്തേരി		150
കല്ലുവാതുക്കൽ	300		കുന്നയ്ക്കാൽ	560	800
കൈതക്കുഴി	500	500	ആരക്കുഴു	200	500
കോട്ടയം സെന്റർ			തൊടുപുഴ സെക്ഷൻ		
മുലേടം	250	500	തൊമ്മൻകുത്ത്		100
വെള്ളൂർ	300		തലക്കോട്		100
പുവൻതൂരുത്ത്	250		പൈഞ്ഞാട്ടൂർ	250	200
വാഴൂർ സെക്ഷൻ			കരിമ്പന		200
പുളിക്കൽകവല	500	1000	കുടയത്തൂർ		100
കോരുത്തോട്	555		തൊടുപുഴ	500	250
കാഞ്ഞിരപ്പാറ	800	1000	കുവപ്പള്ളി		100
പൊന്തങ്ങൽ	130		നെടുമങ്ങാട് സെന്റർ		
മുണ്ടക്കയം	440		കാട്ടാക്കട സെക്ഷൻ		
ചാമംപതാൽ	150	300	പച്ചക്കാട്	200	900
വാഴൂർ	2600	2000	ആരൂന്നാട് സെക്ഷൻ		
കുറ്റിക്കൽ	300		പുളിപ്പാറ		1000
മണിമല		100	വിതൂര		500
കോഴിക്കോട് സെന്റർ			നെയാറ്റുപുഴ സെന്റർ		
കോഴിക്കോട് സെക്ഷൻ			പെരുങ്കുടിപ്പള്ള സെക്ഷൻ		
വെറ്റിലപ്പാറ		100	നെട്ടണി		200
തൊണ്ടയാട്	200	190	പാലക്കാട് സെന്റർ		
ആർ. ഇ. സി.		150	പാലക്കാട് സെക്ഷൻ		
പുവാട്ടുപറമ്പ്	300	100	തച്ചപ്പാറ		500
പയ്യോളി	150		ല്ലെപ്പാറ		751
കുറ്റിപ്പുറം	350	200	വാൽകുളമ്പ്		100
കുറ്റിയാടി		60	ല്ലെപ്പാട്		1010
ഫെറോക്ക്		750	പഴനി		381
ചെറുവണ്ണൂർ		200	പത്തനംതിട്ട സെന്റർ		
കണ്ണൂർ സെക്ഷൻ			മൈലപ്ര സെക്ഷൻ		
ചന്ദനാക്കാപ്പാറ	320		നാരങ്ങാനം		100
കുമ്പനാട് സെന്റർ			തെക്കുംമല		100
കുമ്പനാട് സെക്ഷൻ			കുമ്പളംപൊയ്ക		150
വെസ്റ്റ് ഓതറ	500		മേക്കൊഴൂർ		1150
തൈക്കമല	300	1000	വാറ്റുപുരം		300
കുറുപ്പുതറപ്പാലാർ	1250		മൈലപ്ര		400
വള്ളംകുളം	500	500	ചിറ്റാർ സെക്ഷൻ		
ഇഴുത്ത് ഓതറ	1510	1000	വയ്യാറ്റുപുഴ		150
പാട്ടക്കാല	100		ചിറ്റാർ		2000
പൊയ്കപ്പടി	250		മണിയാർ		130
നെല്ലാട്	100		നീലിപ്പിലാവ്		100
മല്ലപ്പള്ളി സെന്റർ			സീതത്തോട്		150
മല്ലപ്പള്ളി സെക്ഷൻ			ഗുരുനാഥൻ മണ്ണ്		500
മല്ലപ്പള്ളി വെസ്റ്റ്		500	പെരുമ്പാവൂർ സെന്റർ		
തൂരുത്തിക്കാട്		1000	പെരുമ്പാവൂർ സെക്ഷൻ		
പുതുശ്ശേരി		1000	പെരുമ്പാവൂർ		500
മുണ്ടത്താനം	613				

സഭകളിൽ നിന്നുള്ള സ്തോത്രകാഴ്ച/ സംഭാവന

സഭ	സ്തോത്രകാഴ്ച	സംഭാവന	സഭ	സ്തോത്രകാഴ്ച	സംഭാവന	സഭ	സ്തോത്രകാഴ്ച	സംഭാവന
വിദേശം			രാജാക്കാട് സെക്ഷൻ			പുകാവ്		150
ദോഹ, ഖത്തർ	-	10000	മാങ്ങാത്തൊട്ടി	130		ചിറയിൻ		500
കുവൈറ്റ്	-	10000	പഴയവിട്ടുതി	320		ആറന്മുള	1500	1000
ദുബായ്	-	5000	മുരിക്കൊല്ലേരി സെക്ഷൻ			തുമ്പമണ്ണതാഴം		500
ആത്മപ്രബോധിനി സംഭാവന			മുരിക്കൊല്ലേരി	700		കുറിച്ചിമുട്ടം		280
ബ്ലസ് പള്ളിമുക്ക്	-	2000	ലക്ഷം കവല	50		മുളക്കുഴു		50
ചെങ്കുളം സെക്ഷൻ	-	2500	ചേലച്ചുവട്	150		വെണ്ണിക്കുളം		500
അടൂർ സെന്റർ			കഞ്ഞിക്കുഴി	273		ഫെറോക്ക് സെന്റർ		
അടൂർ സെക്ഷൻ			വെണ്ണമണി	177	300	ഫെറോക്ക് സെക്ഷൻ		
അടൂർ ടൗൺ	250	500	മണിയാൻകുടി	350		കട്ടപ്പന	1000	1000
കൊടുമൺ	100		കിരിത്തോട്	130		പാലൂർകാവ്	100	250
ആനന്ദപ്പള്ളി	200		പെരിയാർവാലി	70		കൊച്ചി	500	
പഴകുളം	500	1000	പഴയരിക്കണ്ടം	100		35-ാം മൈൽ		50
കുടശ്ശേരി	100	300	ആലുവ സെന്റർ			55-ാം മൈൽ		150
കരുവാറ്റ	250		അങ്കമാലി സെക്ഷൻ			പീരുമേട്	100	300
തുമ്പമണ്ണ	1006	2000	അങ്കമാലി	1850		6-ാം മൈൽ	765	
പുഴിക്കാട്	150		നെടുമ്പാശ്ശേരി	350		ചപ്പാത്ത്	300	750
ഏറണാകുളം സെക്ഷൻ			കൊരട്ടി	250		കൊടുവാക്കരണം		100
പുതുശ്ശേരിപ്പാറ	200	500	ആലക്കാട്	100		മത്തായിപ്പാറ	550	750
പെരുങ്കുളം	500	500	മഞ്ഞപ്ര	250		നെടുങ്കണ്ടം	100	
വയല	2000	2000	നീലേശ്വരം	280		പള്ളിക്കുന്ന്	100	500
മെത്തുക്കുളം	1300		പള്ളിക്കര സെക്ഷൻ			മാട്ടുക്കട്ട		100
മാങ്കുട്ടം	250		അരോകപുരം	3000	2500	കിരിക്കര	120	200
കുളക്കട		300	മംഗലത്തുനട	500	500	കാരക്കോണം സെന്റർ		
ഏറണാത്ത്	200	500	പള്ളിക്കര	350		കുന്നത്തുകാൽ സെക്ഷൻ		
പുലിമല		250	കടയിരുപ്പ്		500	കുന്നത്തുകാൽ	1110	
പത്തനംപുരം സെക്ഷൻ			വള്ളയൻചിറങ്ങര	400		വെള്ളൂർ സെക്ഷൻ		
പുവൻപാറ		500	ഗിലയാഴ്		500	ചിറ്റാർ ഡാം	400	
കടക്കാമൺ		1500	തൃപ്പൂണിത്തുറ സെക്ഷൻ			ചപ്പാത്തിൻകര		500
മങ്ങാട്		300	പുത്തൻകുരിശ്	230	500	പെരുമ്പന		500
പിടവൂർ		2000	മാമല	300	500	കൊച്ചി സെന്റർ		
മണക്കാല സെക്ഷൻ			അമ്പലമേട്	750	1500	വൈറ്റില സെക്ഷൻ		
മണക്കാല	3000	2000	തിരുവാണിയൂർ	460		തൈക്കുട്ടം	2230	3000
പരുത്തപ്പാറ	1200	1000	മുളത്തുരുത്തി	250		പാലാരിവട്ടം ബേഥേൽ	2000	
പന്നിവിഴ	630	750	കരിങ്ങാചിറ	2750	2500	വൈറ്റില	3200	5000
കൈതപ്പറമ്പ്	750	750	കരിമുകൾ		1500	ജഡ്ജ്മുക്ക്	250	500
തോട്ടമുക്ക്	110	200	ചെങ്ങന്നൂർ സെന്റർ			കാക്കനാട്	300	1000
പള്ളിക്കൽ	260	1000	ചെങ്ങന്നൂർ സെക്ഷൻ			ഇരുമ്പനം	500	500
അടിമാലി സെന്റർ			മനയ്ക്കച്ചിറ	2110	1000	പാലാരിവട്ടം	1200	
അടിമാലി സെക്ഷൻ			അഗാപ്പേ	250		തേവര സെക്ഷൻ		
കമ്പിളികണ്ടം	500		കുന്നൂപുറം	500		അരൂർ	500	1000
വിരിപ്പാറ	200		ചെങ്ങന്നൂർ	1400	1000	നെട്ടൂർ	200	500
മുനിയറ	150		പെണ്ണൂക്കര	1040	500	പച്ചാളം	200	250
പണിക്കൻകുടി	250	1500	മുണ്ടയപ്പള്ളി	5525		പനങ്ങാട്	300	400
വെള്ളത്തുവൽ	200		കൊഴുവല്ലൂർ	250		തേവര	200	500
ഔവത്തടം	100		മെഴുവേലി സെക്ഷൻ			മനോരമ	1000	500
അടിമാലി	800		മെഴുവേലി	1500	1000			
			ഊന്നുകൽ	250	500			

സഭ	സംതോത്രകാഴ്ച	സംഭാവന
കുറുപ്പംപടി	1000	
കീഴില്ലം	500	
വേങ്ങൂർ	600	
പാണംകുഴി	350	
ക്രാരിയേലി	200	
കോട്ടപ്പടി	200	
കോതമംഗലം സെക്ഷൻ		
ചെമ്മിൻകുത്ത്	100	
കോതമംഗലം	250	
കുറുപ്പം	150	
വലിയപാറ	270	
ചക്കിമേട്	150	
കാഞ്ഞിരംകുന്ന്	150	
പോത്താനിക്കാട്	800	
വടാട്ടുപാറ	150	
നാഗഞ്ചേരി	100	
പുനലൂർ നോർത്ത് സെന്റർ		
പത്തനംപുരം ഈസ്റ്റ് സെക്ഷൻ		
മുന്നാമല	2500	2000
കറവൂർ	200	
അമ്പലമുക്ക്	100	
ആവണിശ്ശേരി	50	
കോന്നി സെക്ഷൻ		
മുറിഞ്ഞകൽ	100	
ചാച്ചിപുന	507	300
കൂടൽ സെക്ഷൻ		
കൂടൽ	1470	3000
കൊല്ലംപടി	200	
കൊടുമൺ ഈസ്റ്റ്	100	
കിഴവള്ളൂർ	100	200
നെടുമൺകാവ്	520	
അതിരുകൽ	500	
പുനലൂർ സൗത്ത് സെന്റർ		
പുനലൂർ ഈസ്റ്റ് സെക്ഷൻ		
ഉറുകുന്ന്	250	200
കരവാളൂർ	100	100
പുനലൂർ ടൗൺ	500	
കുതിരച്ചിറ	100	150
വിളക്കുവെട്ടം	100	800
ചണ്ണപ്പേട്ട	200	200
നെടുമ്പാറ	110	
കുളത്തുപ്പുഴ	270	
പുനലൂർ ടൗൺ		750
പുനലൂർ വെസ്റ്റ് സെക്ഷൻ		
എലിക്കാട്ടൂർ	325	
മയ്യനാട്	100	
ഇളമ്പൽ	250	
കല്ലുമല	250	
റാന്നി സെന്റർ		
ചെത്തോകര സെക്ഷൻ		
കാടാത്താനി	1000	500
ചെത്തോകര	1100	
ഏഴോലി	400	
ഇടപ്പാവൂർ	100	
കൊറ്റനാട്	1400	
നെല്ലിക്കമൺ	250	
കണ്ണപള്ളി സെക്ഷൻ		
കണ്ണപള്ളി	1500	1500
മന്ദമരുതി	1000	
മക്കപ്പുഴ	200	
ഇടമൺ	500	
വെച്ചുച്ചിറ സെക്ഷൻ		
മുക്കുട്ടുതറ	1200	
കനകപ്പലം	150	
പെരുന്തേനരുവി	75	
തൂലാപ്പള്ളി	50	
70 ഏക്കർ		750
കുന്നം	500	
മണ്ണടിശ്ശേരി	2000	1000
ശുഭനാട് സെന്റർ		
കടമ്പനാട് സെക്ഷൻ		
ഐവർകാലാ	750	1000
കടമ്പനാട് നോർത്ത്	2400	2000
മാഞ്ഞാലി	470	560
ഈസ്റ്റ് കല്ലട	200	
ശുഭനാട് സെക്ഷൻ		
മണ്ണാറോഡ്	500	1000
തേവലക്കര	500	500
ശുഭനാട്	500	500
കോവൂർ	100	
പാവുമ്പ		500
കുറ്റിയീൽ മുക്ക്	500	500
കടമ്പനാട് സൗത്ത്	1000	1000

സഭ	സംതോത്രകാഴ്ച	സംഭാവന
കൊല്ലം സെക്ഷൻ		
കണ്ണമം	1100	500
കുണ്ടറ	1000	1000
നല്ലില	1200	1500
മുളവന	150	250
പുന്നക്കന്നൂർ	100	500
കൈതക്കോട്	250	
പെരുമ്പുഴ	300	
തിരുവല്ല വെസ്റ്റ് സെന്റർ		
തിരുവല്ല വെസ്റ്റ് സെക്ഷൻ		
വളഞ്ഞവട്ടം	3200	
ചാത്തകരി		5000
മണിപ്പുഴ	2000	2000
വെൺപാല	500	
മേൽപാടം	1000	1100
പരുമല	700	1000
കാരിച്ചാൽ		1000
കടപ്പ		1500
തിരുവല്ല സെന്റർ		
തിരുവല്ല സെക്ഷൻ		
മഞ്ഞാടി	1050	2000
കുറ്റപ്പുഴ	2000	3000
കുന്നത്താനം	1000	1000
തലവടി സൗത്ത്	250	
മംഗലം	600	
തിരുവല്ല ടൗൺ	1000	1500
തോട്ടാഗം	2250	2500
മുട്ടുമൺ		500
പഴമ്പള്ളി		1000
കൂട്ടനാട് സെക്ഷൻ		
കണ്ണാടി	370	500
ചമ്പക്കുളം	400	750
തൃശ്ശൂർ സെന്റർ		
തൃശ്ശൂർ വെസ്റ്റ് സെക്ഷൻ		
ഏനാമാവ്	1000	1000
മാറ്റാപുറം	100	
മാന്നാമംഗലം	860	
തൃത്തല്ലൂർ		800
അഞ്ചേരി	1000	1000
അന്നമനട	200	
കോടന്നൂർ		200
തൃശ്ശൂർ സൗത്ത് സെക്ഷൻ		
മണ്ണുത്തി	2000	
ലെരിക്കര	500	
തൃശ്ശൂർ ടൗൺ	1000	2500
പട്ടണത്തറ	120	
അട്ടേക്കാട്	200	
താളിക്കോട്	120	
തിരൂർ	100	
കോണത്തുകുന്ന്	100	
തൃശ്ശൂർ ഈസ്റ്റ് സെക്ഷൻ		
ആൽപ്പാറ	300	
വെള്ളക്കാരിത്തടം	100	
അമ്പലപ്പാട്	100	
പീച്ചി	500	
പറമ്പട്ടാനി	500	
കുന്നംകുളം സെക്ഷൻ		
ചേലക്കര	100	
പഴഞ്ഞി	250	1500
കൊണ്ടാഴി	500	250
മരത്തംകോട്	150	100
മങ്ങാട് ഈസ്റ്റ്	100	100
പനംകുഴി	200	250
കുന്നംകുളം	1310	1000
കുറുക്കൻപാറ	900	500
തിരുവനന്തപുരം സെന്റർ		
തിരുവനന്തപുരം സൗത്ത് സെക്ഷൻ		
ശ്രീകാര്യം		1000
കൂടപ്പനക്കുന്ന്		500
ചുഴമ്പാല		1000
പൗഡിക്കോണം		500
വയനാട് & നീലഗിരി സെന്റർ		
വയനാട് സെക്ഷൻ		
കൽപ്പറ്റ		250
മക്കമല	200	500
ബത്തേരി		150
സീതാ മൗണ്ട്	150	
കൊമ്മയാട്	300	250
നീലഗിരി സെക്ഷൻ		
അറവൂർകാട്	200	
ഗുഡല്ലൂർ	1000	
പന്തല്ലൂർ	200	
ഗുജറാത്ത് സെന്റർ		
ജാമനൂർ		2000

വ്യക്തിപരമായ സംഭാവനകൾ	
1) പാസ്റ്റർ എം.എസ്. ജോണിക്കുട്ടി, പുനവേലി	1000
2) പാസ്റ്റർ ജോർജ്ജുക്കുട്ടി, ചെങ്കുളം	500
3) പാസ്റ്റർ സജി സൈമൺ, മുളവട്ടം	500
4) പാസ്റ്റർ തോമസ് വർഗീസ്, നാരകത്താനി	500
5) പാസ്റ്റർ ജോയി വി. കൊച്ചുക്കൽ, പണിക്കൻകുട്ടി	500
6) സിസ്റ്റർ ഓമന വർക്കി, മഞ്ഞാടി	1000
7) സിസ്റ്റർ ജോസി ഷാജി, മഞ്ഞാടി	1000
8) ബ്രദർ ബിജു തോമസ്, മണ്ണാറോഡ്	8000
9) പാസ്റ്റർ പി.റ്റി ചാണ്ടി, കവിയൂർ	500
10) പാസ്റ്റർ ഏബ്രഹാം ജോസഫ്	350
11) പാസ്റ്റർ തോമസ് ജേക്കബ്, കുറ്റിക്കൽ	200
12) പാസ്റ്റർ എം.എം. ജോൺ	1000
13) പാസ്റ്റർ സന്തോഷ്, മെഹ്സാന, ഗുജറാത്ത്	500
14) പാസ്റ്റർ ജോസ് പൊടിക്കുഞ്ഞ്, ചെത്തോകര	500
15) റവ. ഫിന്നി വർഗീസ്, ഡാളൂസ്	1000
16) പാസ്റ്റർ ബെൻസൺ ഡാനിയേൽ, ജാമനൂർ	140
17) പാസ്റ്റർ സാം ഫിലിപ്പ്, തോട്ടാഗം	1500
18) പാസ്റ്റർ ഷിബു മാത്യു, ദുബായ്	5000
19) ബ്രദർ ജെസൺ ചാക്കോ, ചാത്തകരി	3000
20) പാസ്റ്റർ പി.വി. ജേക്കബ്, എറണാകുളം	500
21) പാസ്റ്റർ സാമുവൽ സി, വൈറ്റില	1000
22) പാസ്റ്റർ സാം റ്റി. മുഖത്തല	1300
23) ബ്രദർ ജേക്കബ് ജോസഫ്, തുമ്പമൺ	5000
24) ബ്രദർ ജെയിംസ് ജോർജ്ജ്, തുമ്പമൺ	2000
25) ബ്രദർ സിജു ചാക്കോ, തുമ്പമൺ	5000
26) പാസ്റ്റർ നൈനാൻ കെ. ജോർജ്ജ്, ഓടനാവട്ടം	500
27) ബ്രദർ ജയിൻ, പൊൻമാനൂർ	2000
28) ബ്രദർ ജോജോ, അമ്പലപ്പുറം	1500
29) പാസ്റ്റർ വർഗീസ് ജോഷ്യാ, മണ്ണടിശ്ശേരി	2000
30) പാസ്റ്റർ സാം കോശി, മുന്നാമല	500
31) പാസ്റ്റർ സാം കോശി, കവുങ്ങുംപ്രയാർ	1500
32) ബ്രദർ റ്റി. തങ്കച്ചൻ, മുന്നാമല	20000
33) പാസ്റ്റർ ടോണി തോമസ്, പുല്ലൂപ്രം	500
34) ബ്രദർ കെ.കെ. ജോൺ, ചെങ്കുളം	1000
35) പാസ്റ്റർ അനീഷ് കൊല്ലംകോട്	500
36) പാസ്റ്റർ അലക്സാണ്ടർ റ്റി, ആയൂർ	500
37) പാസ്റ്റർ സാംകുട്ടി, ഈസ്റ്റ് കല്ലട	500
38) പാസ്റ്റർ തോമസ് ഏബ്രഹാം, കിഴവള്ളൂർ	200
39) പാസ്റ്റർ റ്റി.എസ്. ഡാനിയേൽ, കൂടൽ	200
40) സിസ്റ്റർ ഷിജി റോജി, കൂടൽ	1000
41) സിസ്റ്റർ ജെസി വർഗീസ്, കൂടൽ	1000
42) സിസ്റ്റർ അമ്മിണി ജോഷ്യാ, കൂടൽ	500
43) ബ്രദർ പി.എ. സ്കറിയാ, കൂടൽ	200
44) ബ്രദർ ഇ.ഒ. മാത്യു, കൂടൽ	2000
45) ബ്രദർ എബി ബേബി, പ്ലാപ്പള്ളി	2000
46) ബ്രദർ തരൂൻ സി., കുണ്ടറ	1000
47) പാസ്റ്റർ വിൻസെന്റ് മാത്യു, മണ്ണാറോഡ്	1000
48) ബ്രദർ പ്രിൻസ് സാമുവൽ, മുവാറ്റുപുഴ	3000
49) പാസ്റ്റർ പി.എ. അനിയൻ, കുവൈറ്റ്	4700
50) പാസ്റ്റർ ബിജു ജോസഫ്, തൃശ്ശൂർ	2500
51) പാസ്റ്റർ മാത്യു വി. ജേക്കബ്, നല്ലില	1000
52) ബ്രദർ പി.എ. ജോൺ, അമ്പലപ്പുറം	1500
53) ബ്രദർ ജാക്സൺ, കണ്ണമം	3000
54) പാസ്റ്റർ എം.ജി. മോനച്ചൻ, കുളത്തുപ്പുഴ	500
55) ബ്രദർ അജിത്ത് ജോർജ്ജ്, വൈറ്റില	5000
56) പാസ്റ്റർ ഡി.പി. ജോൺ, പട്ടകുളം	500
57) പാസ്റ്റർ ജോസ് ജോർജ്ജ്, ചപ്പാത്ത	500
58) സിസ്റ്റർ സുമ ജോസ്, ഐവർകാല	1000
59) പാസ്റ്റർ പി.എം. ജോൺ, റാന്നി	2000
60) ബ്രദർ ഷിജു ജോർജ്ജ്, കരിങ്ങാമിറ	2000
61) ബ്രദർ എൻ.എം. ബാബു, മാമല	500
62) പാസ്റ്റർ ബ്ലൈസ് ജോർജ്ജ്, മാമല	1000
63) പാസ്റ്റർ രാജൻ ചാക്കോ, പള്ളിക്കര	500
64) സിസ്റ്റർ മിനി മാത്യു, തുമ്പമൺ	5000
65) ബ്ലൈസ് വർഗീസ്, ദുബായ്	5000
66) ഏബ്രഹാം വർഗീസ്, ദുബായ്	2000
67) സിസ്റ്റർ ഷൈനി വർഗീസ്, തുമ്പമൺ	1000
68) ബ്രദർ എം. കുഞ്ഞച്ചൻ, മാങ്കാകുഴി	1000
69) ബ്രദർ ബിനു തോമസ്, കൊട്ടാരക്കര	1000
70) സിസ്റ്റർ ജയിൻ ബിജു, ചിറ്റാർ	2000
71) ബ്രദർ റോഷി തോമസ്, പരുത്തപ്പാറ	5000
72) പാസ്റ്റർ സോഫി മാത്യു, ചെന്നിത്തല നോർത്ത്	2000
73) പാസ്റ്റർ ജോൺസൺ തോമസ്, പള്ളിക്കൽ	1000
74) ബ്രദർ കെ.ഇ. ജോർജ്ജുക്കുട്ടി, കൂടൽ	5000
75) സിസ്റ്റർ അച്ചമ്മ അനിയൻകുഞ്ഞ്, ചിറ്റാർ	300
76) പാസ്റ്റർ തോമസ് ചാക്കോ, പറമ്പട്ടാനി	1500
77) പാസ്റ്റർ ജോൺസൺ ജോൺസൺ, ന്യൂയോർക്ക്	20000
78) ബ്രദർ റെനി, തുമ്പമൺ	3000
79) റവ. ഫിന്നി ജേക്കബ്, മാവേലിക്കര	10000
80) പാസ്റ്റർ കോശി ഉമ്മൻ, തിരുവല്ല	1000
81) ബ്രദർ ബെനിറ്റ് അലക്സാൻഡർ, പെരുമരത്തികൽ	1000

82) പാസ്റ്റർ കെ.എ. ഫിലിപ്പ്, മാഞ്ഞാലി	1000
83) പാസ്റ്റർ കുഞ്ഞപ്പി, കരിക്കം	500
84) ബ്രദർ ഈപ്പൻ മാത്യു, ചാത്തകരി	150
85) ബ്രദർ കോശിമാത്യു, തുമ്പമൺ	5000
86) പാസ്റ്റർ കെ.പി. മാത്യു, അരൂർ	500
87) പാസ്റ്റർ ബിജു ഏഴോലി, റാന്നി	5000
88) ബിൻസി ജയിംസ്, വെൺമണി	500
89) ജോമോൻ, വെൺമണി	1000
90) ജോസ്, പട്ടയകുട്ടി	150
91) സിനി മോനച്ചൻ, കുളത്തുപ്പുഴ	200
92) ജിജോ എൻ.എം., രാജക്കാട്	150
93) ജിസ് ജോർജ്ജ്, പൊട്ടക്കൽ	500
94) പൊന്നൂസ്, പൂമാങ്കണ്ടം	100
95) നെൽസൺ വടശ്ശേരി, വൈപ്പിൻ	500
96) ജോഷി, വെൺമണി	1000
97) രാജേഷ്, വൈപ്പിൻ	200
98) രാജൻ, മോനിപ്പള്ളി	200
99) ജോസി, വൈപ്പിൻ	100
100) മാത്യു, വൈപ്പിൻ	100
101) ലിന്റ്, വൈപ്പിൻ	100
102) ശ്രീനി, വൈപ്പിൻ	100
103) അശോകൻ, വൈപ്പിൻ	100
104) ജോർജ്ജ്, വൈപ്പിൻ	100
105) ലില്ലി, വൈപ്പിൻ	100
106) ടിന്നിസ്, വൈപ്പിൻ	100
107) സിൽവി, വൈപ്പിൻ	100
108) ഷേർലി, വൈപ്പിൻ	100
109) മാത്യുവൽ, വൈപ്പിൻ	200
110) സേവ്യർ, വൈപ്പിൻ	100
111) പോൾസൺ, പൊട്ടക്കൽ	100
112) പ്രിൻസ്, വൈപ്പിൻ	100
113) പാസ്റ്റർ സജു മാവേലിക്കര	5000
114) പാസ്റ്റർ കെ.കെ. എസ്. ദാസ്, കരവൂർ	150
115) പാസ്റ്റർ റ്റി. സാമു, പത്തനംപുരം	200
116) ബ്രദർ ജയിംസ് ജോൺ, കരിക്കം	1000
ഡയറക്ടറിക്കു ലഭിച്ച സംഭാവന	
1. പാസ്റ്റർ ഏബ്രഹാം ജോസഫ്, പെരുമ്പാവൂർ	2500
2. റിപ്പോർട്ടർ വേയ്സ് & ഹോശാന റേഡിയോ	5000
3. ലൈറ്റ് ഫോർ ഇൻഡ്യ തിയോളജിക്കൽ സെമിനാരി, തിരുവനന്തപുരം	5000
4. കോസ്മിക് എയർ ട്രാവൽസ്, തിരുവല്ല	7000
5. ഗ്രീൻ റേഡിയോ	5000
6. നെടുമ്പറമ്പിൽ കോർപ്പറേറ്റ്, തിരുവല്ല	15000
7. ഡുലോസ് തിയോളജിക്കൽ കോളേജ്, ആലുവ	10000
8. വെൽമാക്സ് ഇന്റീരിയേഴ്സ്, കൊച്ചി	7000
9. ട്രാൻസ്ഫോമേഴ്സ് വിബിഎസ്, തിരുവല്ല	4000
10. സെവൻ സ്റ്റാർ മിനിസ്ട്രീസ് & ഇവാഞ്ചലിസം, തിരുവല്ല	2500
11. തിമി ഇൻസ്റ്റിറ്റ്യൂട്ട്, തിരുവല്ല	2500
12. വെൺപറമ്പിൽ കുടുംബം, ചാത്തകേരി	2500
13. ഫെയ്ത്ത് ബൈബിൾ കോളേജ്, ഹരിയാന	2500
14. ഹാലേലൂയ്യ ന്യൂസ്പേപ്പർ, തിരുവല്ല	2500
15. ബ്രദർ ജെയിംസ് ജോൺ & ഫാമിലി, കരിക്കം	2000
16. വനിത ഗ്രൂപ്പ്, കടപ്പ	2500
17. പ്രാർത്ഥനാധിനി, തുമ്പമൺ	2500
18. നവജ്യോതി ആയുർവേദ ഹോസ്പിറ്റൽ, തിരുവല്ല	2500
19. ഹാർവേസ്റ്റ് മിനിസ്ട്രീസ്, മണ്ണുത്തി	2500
20. റോറോൻ ബൈബിൾ കോളേജ്, തിരുവല്ല	2000
21. പാസ്റ്റർ ഷിബു വർഗീസ് & ഫാമിലി, തൃശ്ശൂർ	2500
22. ടെസ്റ്റ്ബുക്ക് - പാസ്റ്റർ സാം റ്റി. മുഖത്തല	2000
23. ബെഥേൽ ഇന്റീരിയേഴ്സ്, വൈറ്റില	5000
24. ബെഥേൽ ഇന്റർനാഷണൽ തിയോളജിക്കൽ സെമിനാരി, റാന്നി	5000
25. ബെഥേൽ എസ്.എഫ്.സി, പാലാരിവട്ടം	2500
26. ബെർശേബാ ഫർണിച്ചർ, എറണാകുളം	2500
27. വോൾഗാ പി.വി.സി. പൈപ്പ്സ്, ഹരിപ്പാട്	5000
28. എസ്.എഫ്.സി. അബുദാബി	2500
29. ബ്രദർ ബിജു തോമസ് & ഫാമിലി, മണ്ണാറോഡ്	2500
30. ബ്രദർ റോഷി തോമസ് & ഫാമിലി, അരൂർ	2500
31. പാസ്റ്റർ ഗീവർഗീസ് ഏബ്രഹാം & ഫാമിലി, ഹരിപ്പാട്	2500
32. കെ.എം. ഫിലിപ്പോസ് & കമ്പനി, പഴകുളം	2500
33. അഡോണിയ ടൂർസ്, ആലപ്പുഴ	2500
34. ബെർശേബാ ബൈബിൾ കോളേജ്, മാവേലിക്കര	5000
35. പാൻ ഇൻഡ്യ ക്ലിനിക്കൽ ലാബോട്ടറി, പുനലൂർ	5000
36. നെല്ലിമുട്ടിൽ ഫർണിച്ചർ മാർട്ട്, വെച്ചുച്ചിറ	2500
37. കുറ്റിയീൽ എബിനിയറിംഗ് വർക്സ്, വെച്ചുച്ചിറ	2500
38. ഹോറിസോൺ അലൂമിനിയം ഫാബ്രിക്കേഷൻ, മല്ലപ്പള്ളി	2500
39. എബനേസർ ഏജൻസിസ്, അമ്പലപ്പുറം	2500
40. കൂടൽ എസ്.എഫ്.സി. സൺഡേസ്കൂൾ യൂണിറ്റ്	2500
41. പാസ്റ്റർ തോമസ് ഏബ്രഹാം, കൂടൽ	2500
42. ലോറോസ് പ്രസ്സ്, വാഴൂർ	2500
43. ബ്രദർ റ്റി.പി. ജോർജ്ജ്, വാഴൂർ	2500

ശാരോൻ ഫെലോഷിപ്പ് ചർച്ച് സൺഡേസ്കൂൾ അസോസിയേഷൻ



റോഷി തോമസ് (ജനറൽ സെക്രട്ടറി)

കർത്താവിൽ പ്രിയ ദൈവദാസന്മാർക്കും സൺഡേ സ്കൂൾ ഭാരവാഹികൾക്കും അധ്യാപകർക്കും കമ്മറ്റി അംഗങ്ങൾക്കും യേശുക്രിസ്തുവിന്റെ നാമത്തിൽ സ്നേഹവന്ദനം!

ക്രിസ്തീയ വിദ്യാഭ്യാസത്തിനു പ്രാധാന്യം നൽകിക്കൊണ്ട് പുതുതലമുറയെ ക്രിസ്തുവികലേക്ക് നടത്തുക എന്ന ലക്ഷ്യത്തോടെ ശാരോൻ ഫെലോഷിപ്പ് ചർച്ച് സൺഡേസ്കൂൾ അസോസിയേഷൻ കഴിഞ്ഞ വർഷങ്ങളിലെല്ലാം പ്രശംസനീയമായ പ്രവർത്തനങ്ങൾ ചെയ്തുകൊണ്ടിരിക്കുന്നു. ഇതിന് നമ്മെ പ്രാപ്തരാക്കിയ ദൈവത്തിന് സകല മഹത്വവും അർപ്പിക്കുന്നതോടൊപ്പം വിജയത്തിനു പിന്നിൽ അധാനിച്ച എല്ലാവരോടും ഹൃദയം നിറഞ്ഞ നന്ദി രേഖപ്പെടുത്തുന്നു.

2017-18 കാലയളവിൽ നടന്ന ചില പ്രധാന പ്രവർത്തനങ്ങൾ ചുവടെ ചേർക്കുന്നു.

വാർഷിക ജനറൽ ബോഡി

ശാരോൻ ഫെലോഷിപ്പ് ചർച്ച് സൺഡേ സ്കൂൾ അസോസിയേഷൻ വാർഷിക ജനറൽബോഡി മീറ്റിംഗ് 2017 ജൂലൈ 12 ന് രാവിലെ 11 മണിക്ക് തിരുവല്ല ബിലീവേഴ്സ് ചർച്ച് യൂത്ത് സെന്ററിൽ കൂടുകയുണ്ടായി. പാസ്റ്റർ പി. മത്തായി പ്രാർത്ഥിച്ചാലും മീറ്റിംഗിൽ പാസ്റ്റർ ഏബ്രഹാം മന്ദമരുതി അധ്യക്ഷനായിരുന്നു. തുടർന്ന് ബ്രദർ കെ. ഇ. ജോർജ്ജ് കുട്ടി സ്വാഗതം ആശംസിക്കുകയും ജനറൽ സെക്രട്ടറി ബ്രദർ റ്റി. തങ്കച്ചൻ റിപ്പോർട്ട് അവതരിപ്പിക്കുകയും ചെയ്തു. പാസ്റ്റർ കെ.വി. ജോസഫ് ഇതു പാസ്സാക്കാമെന്ന് അഭിപ്രായപ്പെടുകയും ബ്രദർ ജോർജ്ജ് കുട്ടി പിന്താങ്ങുകയും ഭേദഗതികൂടാതെ റിപ്പോർട്ട് അംഗീകരിക്കുകയും ചെയ്തു. തുടർന്ന് വരവ് ചിലവ് കണക്കുകൾ ട്രഷറർ ബ്രദർ റ്റി.ഒ. പൊടിക്കുഞ്ഞ് അവതരിപ്പിച്ചു. ഇവാ. എബി ബേബി ഇതു പാസ്സാക്കാമെന്നഭിപ്രായപ്പെടുകയും ബ്രദർ റ്റി.പി. ജോർജ്ജ് പിന്താങ്ങുകയും ചെയ്ത ഭേദഗതിയോടെ കണക്ക് അംഗീകരിക്കുകയും ചെയ്തു. തുടർന്ന് വിവിധ വിഷയങ്ങളിൽ ചർച്ച നടന്നു. തുടർന്ന് അസ്സോ. ഡയറക്ടർ പാസ്റ്റർ ജേക്കബ്ബ് ജോർജ്ജ് നിലവിലുള്ള ഭരണഘടനയിലെ ഭേദഗതികൾ വിശദീകരിച്ചു. പാസ്റ്റർ പി. മത്തായി പാസ്സാക്കാമെന്നഭിപ്രായപ്പെടുകയും പാസ്റ്റർ ബിജു ജോസഫ് പിന്താങ്ങുകയും ജനറൽ ബോഡി ഭരണഘടന അംഗീകരിക്കുകയും ചെയ്തു. തുടർന്ന് നിലവിലുള്ള കമ്മറ്റി പിരിച്ചുവിടുകയും അടുത്ത രണ്ട് വർഷത്തേക്കുള്ള കമ്മറ്റിയെ തിരഞ്ഞെടുക്കുന്നതിനായി കൗൺസിൽ നിയോഗിച്ച റവ. ഫിന്നി ജേക്കബ്ബ്, പാസ്റ്റർ വി.ജെ. തോമസ്കുട്ടി എന്നിവർ ആ ചുമതല ഏറ്റെടുക്കുകയും ചെയ്തു. അടുത്ത രണ്ട് വർഷത്തേക്കായി 35 പേരടങ്ങുന്ന ജനറൽ കമ്മിറ്റിയെയും അതിൽനിന്ന് 15 പേരടങ്ങുന്ന എക്സിക്യൂട്ടീവ് കമ്മിറ്റിയെയും തിരഞ്ഞെടുത്തു.

വാർഷിക റിപ്പോർട്ട് 2017 - 18

ഡയറക്ടർ : പാസ്റ്റർ ഏബ്രഹാം മന്ദമരുതി, അസ്സോ. ഡയറക്ടർ : പാസ്റ്റർ പി.എ. ചാക്കോച്ചൻ, ജനറൽ സെക്രട്ടറി : ബ്രദർ റോഷി തോമസ്, അസ്സോ. സെക്രട്ടറി : ബ്രദർ കെ. ഇ. ജോർജ്ജ് കുട്ടി, ട്രഷറർ : ബ്രദർ കോശി മാത്യു, എക്സാൻ കൺട്രോളർ : ബ്രദർ കെ. തങ്കച്ചൻ, കോ-ഓർഡിനേറ്റർ : പാസ്റ്റർ ബിജു ജോസഫ്, മെമ്പർമാർ : പാസ്റ്റർ ബ്ലൂസൻ ജോർജ്ജ്, പാസ്റ്റർ പി. മത്തായി, പാസ്റ്റർ സജു മാവേലിക്കര, പാസ്റ്റർ സത്യ ജോസഫ്, ബ്രദർ റ്റി. തങ്കച്ചൻ, ബ്രദർ അജിത് ജോർജ്ജ്, ബ്രദർ പ്രിൻസ് സാമുവേൽ ജോസഫ്, ബ്രദർ ഷിജു ജോർജ്ജ്. തിരഞ്ഞെടുക്കപ്പെട്ടവർക്കായി റവ. ഫിന്നി ജേക്കബ്ബ് പ്രാർത്ഥിച്ചു. ഉച്ചയ്ക്ക് 2 മണിയോടെ ജനറൽ ബോഡി അവസാനിച്ചു. കമ്മിറ്റിയുടെ ചുമതലയിൽ എല്ലാവർക്കും ഉച്ചഭക്ഷണം നൽകി.

ലീഡേഴ്സ് മീറ്റ്

സൺഡേസ്കൂളിന്റെ എല്ലാ സെക്ഷൻ ചെയർമാൻമാരെയും സെക്രട്ടറിമാരെയും ഉൾപ്പെടുത്തി 2017 ഒക്ടോബർ 18 ന് രാവിലെ 10 - 1 വരെ തിരുവല്ല ശാരോൻ ഫെലോഷിപ്പ് ചർച്ച് ലീഡേഴ്സ് മീറ്റ് നടത്തി. പാസ്റ്റർ ഏബ്രഹാം മന്ദമരുതി ഈ മീറ്റിംഗിന്റെ അധ്യക്ഷനായിരുന്നു. വിവിധ വിഷയങ്ങളെപ്പറ്റി ചർച്ച നടന്നു. മെഗാ ബൈബിൾ കിസ് ചോദ്യ പാക്കറ്റ്, പരീക്ഷാ രജിസ്ട്രേഷൻ ഫോം, ഭരണഘടന എന്നിവ ഈ മീറ്റിംഗിൽ സെക്ഷൻ സെക്രട്ടറിമാർക്ക് വിതരണം ചെയ്തു. ഈ മീറ്റിംഗിൽ തിമിമി ഇൻസ്റ്റിറ്റ്യൂട്ടിലെ പാസ്റ്റർ ബിജു ഈപ്പൻ ക്ലാസ്സുകൾ നയിച്ചു. തുടർന്ന് ബ്രദർ റ്റി. തങ്കച്ചൻ കൃതജ്ഞത അറിയിച്ചു. പാസ്റ്റർ ബ്ലൂസൻ ജോർജ്ജ് പ്രാർത്ഥിച്ചു. ആരംഭിച്ച ഈ പ്രോഗ്രാം പാസ്റ്റർ ജി. ബേബിക്കുട്ടിയുടെ പ്രാർത്ഥനയോടെ അവസാനിച്ചു. 72 പേർ ഈ നേതൃത്വ സമ്മേളനത്തിൽ പങ്കെടുത്തു.

മെഗാ ബൈബിൾ കിസ് 2017

സൺഡേസ്കൂൾ അസോസിയേഷൻ അധ്യാപകർക്കും വിദ്യാർത്ഥികൾക്കുമായി നടത്തുന്ന അഞ്ചാമത് മെഗാ ബൈബിൾ കിസ് 2017 ഒക്ടോബർ 22 ഞായറാഴ്ച ഉച്ചകഴിഞ്ഞ് 3.30 - 4.30 വരെ നടന്നു. 4 ഗ്രൂപ്പുകളായി തിരിച്ചാണ് മത്സരങ്ങൾ നടന്നത്. 5-7 വരെ ക്ലാസ്സുകളിൽ പഠിക്കുന്നവർ ഗ്രൂപ്പ് എ യിലും 8-10 വരെ ക്ലാസ്സുകളിൽ പഠിക്കുന്നവർ ഗ്രൂപ്പ് ബി യിലും 11-12 വരെ ക്ലാസ്സുകളിൽ പഠിക്കുന്നവർ ഗ്രൂപ്പ് സി യിലും അധ്യാപകർ ഗ്രൂപ്പ് ഡി യിലും ഉൾപ്പെട്ടിരുന്നു. 60 മിനിറ്റിൽ 80 ഒബ്ജക്ടീവ് ചോദ്യങ്ങളാണ് ഉൾപ്പെടുത്തിയിരുന്നത്. 6 സെക്ഷനുകളിൽ നിന്നും 57 പരീക്ഷാ സെന്ററുകളിലായി 1542 പേർ മത്സരാർത്ഥികളായി ഉണ്ടായിരുന്നു. ഓരോ ഗ്രൂപ്പിലും ആദ്യ 3 സ്ഥാനം നേടിയവർക്ക് യഥാക്രമം 3500, 2500, 1500 രൂപാവിതം ക്യാഷ് അവാർഡും ട്രോഫിയും സർട്ടിഫിക്കറ്റുകളും ഉണ്ടായിരുന്നു. കൂടാതെ ഓരോ സെന്ററിലും എല്ലാ ഗ്രൂപ്പിലും ഉയർന്ന മാർക്ക് വാങ്ങിയ 59 പേർക്ക് പ്രോത്സാഹന സമ്മാനങ്ങളും ക്രമീകരിച്ചിരുന്നു. സൺഡേസ്കൂൾ ജനറൽ കോർഡിനേറ്റർ പാസ്റ്റർ ബിജു ജോസഫ് ഈ മെഗാ ബൈബിൾ കിസിന്റെ കോർഡിനേറ്ററായി പ്രവർത്തിച്ചു.

ശാരോൻ ഡയറക്ടറി

ലോകമെമ്പാടും വ്യാപിച്ചുകിടക്കുന്ന ശാരോൻ സഭകളെയും ശുശ്രൂഷകന്മാരെയും പരസ്പരം പരിചയപ്പെടുത്തുക, ഏതെല്ലാം സ്ഥലങ്ങളിൽ

ശാരോൻ ഫെലോഷിപ്പിന് കൂടിവരവുകൾ ഉണ്ടെന്ന് അറിയിക്കുവാനുള്ള ലക്ഷ്യങ്ങളുമായി സഭാ ഡയറക്ടറി പ്രസിദ്ധീകരിച്ചു. സഭാകൗൺസിൽ അംഗങ്ങൾ, പ്രാദേശിക സഭാ ശുശ്രൂഷകന്മാർ, സെന്റർ പ്രതിപുരുഷന്മാർ, പുത്രീകാസംഘടനകളുടെ എക്സിക്യൂട്ടീവ്, സെക്ഷൻ ഭാരവാഹികൾ തുടങ്ങിയവരുടെ ഫോട്ടോയും ഫോൺ നമ്പറുമാണ് ഈ ഡയറക്ടറിയിൽ ഉൾപ്പെടുത്തിയിരിക്കുന്നത്. പെന്തക്കോസ്തു സഭകളിൽ തന്നെ ഒരു പുതിയ ചുവടുവെയ്പായിരുന്നു ഈ സംരംഭം. സഭയുടെയും പുത്രീകാസംഘടനകളുടെയും റീജിയനുകളുടെയും ചരിത്രവഴികൾ ഈ ഡയറക്ടറിയിൽ രേഖപ്പെടുത്തിയിട്ടുണ്ട്. സഭകളുടെ വിവരങ്ങൾ റീജിയൻ-സെന്റർ-സെക്ഷൻ ക്രമത്തിലാണ് ഇതിൽ നൽകിയിരിക്കുന്നത്.

ശാരോൻ ഫെലോഷിപ്പ് ചർച്ച് സൺഡേസ്കൂൾ അസോസിയേഷൻ പ്രസിദ്ധീകരിച്ച 'ശാരോൻ ഡയറക്ടറി 2018' ജനറൽ കൺവൻഷനോടനുബന്ധിച്ച് 2017 നവംബർ 29 ബുധനാഴ്ച രാവിലെ സ്റ്റേഡിയത്തിൽ നടന്ന പാസ്റ്റേഴ്സ് മീറ്റിംഗിൽ വച്ച് ശാരോൻ പ്രസിഡന്റ് റവ. ജോൺ തോമസ് ശാരോൻ സീനിയർ ജനറൽ മിനിസ്റ്റർ ഡോ. റ്റി. ജി. കോശിക്ക് നൽകി പ്രകാശനം നിർവഹിച്ചു.

സി.ഇ.എം. സണ്ടേസ്കൂൾ സംയുക്ത സമ്മേളനം

ശാരോൻ ഫെലോഷിപ്പ് ചർച്ച് ജനറൽ കൺവൻഷനോടനുബന്ധിച്ച് 2017 ഡിസംബർ 2 ശനിയാഴ്ച രാവിലെ 9.30 മുതൽ 2 മണി വരെ തിരുവല്ല ശാരോൻ സ്റ്റേഡിയത്തിൽ സി.ഇ.എം.- സൺഡേസ്കൂൾ സംയുക്ത സമ്മേളനം നടന്നു. സൺഡേസ്കൂൾ ഡയറക്ടർ പാസ്റ്റർ ഏബ്രഹാം മന്ദമരുതി ഈ സമ്മേളനത്തിന് അധ്യക്ഷത വഹിച്ചു. തുടർന്ന് സി.ഇ.എം. ജനറൽ പ്രസിഡന്റ് പാസ്റ്റർ ഫിലിപ്പ് ഏബ്രഹാം സ്വാഗതം അറിയിച്ചു. തുടർന്ന് സൺഡേസ്കൂൾ പ്രവർത്തന വിശദീകരണം സെക്രട്ടറി ബ്രദർ റോഷി തോമസും സി.ഇ.എം. പ്രവർത്തന വിശദീകരണം സെക്രട്ടറി പാസ്റ്റർ ജോർജ്ജ് മുണ്ടകനും നിർവഹിച്ചു. തുടർന്ന് ഡോ. മാത്യു വർഗീസ് മുഖ്യ പ്രഭാഷണം നടത്തി. തുടർന്ന് സി.ഇ.എം. താലന്തു പരിശോധനയുടെയും സൺഡേസ്കൂൾ മെഗാ ബൈബിൾ കിസിന്റെയും വാർഷിക പരീക്ഷയുടെയും സമ്മാനങ്ങൾ ഈ സമ്മേളനത്തിൽ വിതരണം ചെയ്തു. 12-ാം ക്ലാസ് പുത്തിയാക്കിയവർക്ക് അവാർഡുകൾ നൽകി. തുടർന്ന് സി.ഇ.എം. ജനറൽ ട്രഷറർ ഇവാ. എബി ബേബി കൃതജ്ഞത രേഖപ്പെടുത്തി. തുടർന്ന് പ്രാർത്ഥനയോടെ 2 മണിക്ക് യോഗം അവസാനിച്ചു.

പ്രൊമോഷണൽ മീറ്റിംഗ്

സൺഡേസ്കൂൾ നാഷണൽ ക്യാമ്പ് 2018 നോടനുബന്ധിച്ചുള്ള ആലോചനാ മീറ്റിംഗുകൾ ക്യാമ്പിനു മുമ്പായി 3 സ്ഥലങ്ങളിൽ നടത്തുകയുണ്ടായി. തിരുവനന്തപുരം റീജിയനിലെ പാസ്റ്റേഴ്സിനെയും സൺഡേസ്കൂൾ പ്രവർത്തകരെയും ഉൾപ്പെടുത്തി 2018 മാർച്ച് 20-നു രാവിലെ 10.30 ന് ശ്രീകാര്യം ശാരോൻ ചർച്ചിൽ വെച്ചു നെയ്യാറ്റിൻകര റീജിയനിലെ പാസ്റ്റേഴ്സിനെയും സൺഡേസ്കൂൾ പ്രവർത്തകരെയും ഉൾപ്പെടുത്തി 2018 മാർച്ച് 20 ഉച്ചകഴിഞ്ഞ് 3.30 ന് കുന്തത്തുകാൽ ശാരോൻ ചർച്ചിൽ വെച്ചു മീറ്റിംഗുകൾ നടന്നു. പാസ്റ്റർ സാംകുട്ടി ജോൺ

പ്രാർത്ഥിച്ചാലും മീറ്റിംഗിൽ പാസ്റ്റർ അനി ബി. സ്വാഗതം ആശംസിക്കുകയും ബ്രദർ റോഷി തോമസ് പ്രവർത്തന വിശദീകരണവും പാസ്റ്റർ ബിജു ജോസഫ് ക്യാമ്പ് വിശദീകരണവും നടത്തി. ക്യാമ്പിന്റെ ക്രമീകരണങ്ങൾക്കായി ചില വ്യക്തികളെ ക്യാമ്പ് കമ്മിറ്റിയിൽ ഉൾപ്പെടുത്തി. പാസ്റ്റർ എം.പി. ജോസഫ് ആശംസ അറിയിക്കുകയും പാസ്റ്റർ ബ്ലൂസൻ ജോർജ്ജ് നന്ദി അറിയിക്കുകയും ചെയ്തു. പാസ്റ്റർ എം.പി. ജോസഫിന്റെ പ്രാർത്ഥനയോടെ മീറ്റിംഗ് അവസാനിച്ചു.

ആയുർ സെക്ഷനിലെ പാസ്റ്റേഴ്സിനെയും സൺഡേസ്കൂൾ പ്രവർത്തകരെയും ഉൾപ്പെടുത്തി 2018 മാർച്ച് 25 ഞായറാഴ്ച 4 മണിക്ക് മൈലം മുട് ശാരോൻ ചർച്ചിൽ വച്ച് മീറ്റിംഗ് നടന്നു. പാസ്റ്റർ എബിൻ രാജു സ്വാഗതം ആശംസിച്ചു. ബ്രദർ റോഷി തോമസ് ക്യാമ്പ് വിശദീകരണം നടത്തി. ക്യാമ്പ് കമ്മിറ്റിയിലേക്ക് ചില വ്യക്തികളെ ഉൾപ്പെടുത്തി. പാസ്റ്റർ പി. മത്തായി കൃതജ്ഞത രേഖപ്പെടുത്തി. പാസ്റ്റർ റജിയുടെ പ്രാർത്ഥനയോടെ മീറ്റിംഗ് അവസാനിച്ചു.

നാഷണൽ ക്യാമ്പ് 2018

ശാരോൻ ഫെലോഷിപ്പ് ചർച്ച് സൺഡേസ്കൂൾ അസോസിയേഷൻ നാഷണൽ ക്യാമ്പ് 2018 ഏപ്രിൽ 17 മുതൽ 19 വരെ തിരുവനന്തപുരം നെയ്യാർ ഡാമിനു സമീപമുള്ള രാജീവ് ഗാന്ധി ഇൻസ്റ്റിറ്റ്യൂട്ട് ഓഫ് ഡവലപ്പ്മെന്റ് സ്റ്റഡീസിൽ വെച്ചു നടന്നു. കാൽപ്പാടുകൾ എന്നതായിരുന്നു ക്യാമ്പിന്റെ തീം. മുതിർന്നവർക്ക് 250 രൂപയും ജൂനിയേഴ്സിന് 200 രൂപയും ആയിരുന്നു രജിസ്ട്രേഷൻ ഫീസ്. 17-ാം തീയതി രാവിലെ 8.30 ന് രജിസ്ട്രേഷൻ ആരംഭിച്ചു. സൺഡേസ്കൂൾ ഡയറക്ടർ പാസ്റ്റർ ഏബ്രഹാം മന്ദമരുതി ക്യാമ്പ് ഉദ്ഘാടനം ചെയ്തു. റവ. ഡോ. കെ.ബി. ജോർജ്ജ് കുട്ടി തീമിനെ ആസ്പദമാക്കി പ്രബന്ധാവതരണം നടത്തി. വിവിധ സെക്ഷനുകളിൽ പ്രൊഫ. സാം സ്കറിയ, പാസ്റ്റർ ജെയിംസ് റ്റി.വൈ., പാസ്റ്റർ സാം റ്റി. മുഖത്തല, ഇവാ. ബാബു തോമസ്, സുനിൽ ഡി. കുരുവിള, സുജിത്ത് എം. സുനിൽ, ബെൻസിക് മിറാന്റ എന്നിവർ ക്ലാസ്സുകൾക്ക് നേതൃത്വം നൽകി. കൂട്ടികൾക്കായി എക്സൽ മിനിസ്ട്രീസ് വിവിധ പ്രോഗ്രാമുകൾ ക്രമീകരിച്ചു. സംഗീത ശുശ്രൂഷയ്ക്ക് ഇവാ. ബെൻസൺ, ഇവാ. ജിതിൻ ഏബ്രഹാം എന്നിവർ നേതൃത്വം നൽകി. ക്യാമ്പിന്റെ ഭാഗമായി ബോധവീടുകൾക്കെതിരെയുള്ള ബോധ പരിഷ്കരണസന്ദേശവുമായി റാലിയും പരസ്യയോഗവും നടത്തപ്പെട്ടു. 19-നു നടന്ന സമാപന സമ്മേളനത്തിൽ ബ്രദർ കെ.ഇ. ജോർജ്ജ് കുട്ടി സ്വാഗതവും പാസ്റ്റർ ഫിന്നി ജേക്കബ്ബ്, പാസ്റ്റർ പി.എം. ജോൺ എന്നിവർ മുഖ്യ സന്ദേശങ്ങളും നൽകി. പാസ്റ്റർ ജോൺ വി. ജേക്കബ്ബ്, പാസ്റ്റർ ഡി.പി. ജോൺ എന്നിവർ ആശംസകൾ അറിയിച്ചു. 119-ാം സങ്കീർത്തനം കാണാതെ പറഞ്ഞ അനില ബിജുവിന് ക്യാഷ് അവാർഡ് നൽകി. ക്യാമ്പിനുവേണ്ടി ഒത്തിരി അധാനിച്ച ബ്രദർ ജോബി രാജൻ, ബ്രദർ ദിനേഷ് എന്നിവരെ പ്രത്യേകം അഭിനന്ദിച്ചു. 400 ൽ അധികം പേർ രജിസ്റ്റർ ചെയ്തു പങ്കെടുത്ത ഈ ക്യാമ്പിൽ 105 പേർ സുവിശേഷ വേലയ്ക്കായി സമർപ്പിക്കുകയും നിരവധി പേർ യേശുവിനെ രക്ഷകനായി സ്വീകരിക്കുകയും അനേകർ സ്നാനമേൽക്കാൻ തീരുമാനമെടുക്കുകയും ചെയ്തു. സമാപന സമ്മേളനത്തിൽ ബ്രദർ കോശി മാത്യു കൃത

ജ്ഞാന അറിയിച്ചു. പാസ്റ്റർ പി. എ. ചാക്കോച്ചന്റെ പ്രാർത്ഥനയോടെ ഏപ്രിൽ 19 വ്യാഴം ഉച്ചയ്ക്ക് 1.30-ന് ക്യാമ്പ് പര്യവസാനിച്ചു. ക്യാമ്പിന്റെ കോർഡിനേറ്ററായി പ്രവർത്തിച്ച പാസ്റ്റർ ബിജു ജോസഫിനോടും മറ്റുള്ളവർക്കും അംഗങ്ങളോടും സന്ദേശങ്ങൾ പ്രവർത്തകരോടും നന്ദി അറിയിക്കുന്നു.

വാർഷിക പരീക്ഷ 2018

ശാരോൻ ഫെലോഷിപ്പ് ചർച്ച് സൺഡേസ്കൂൾ സെക്ഷൻതല പരീക്ഷ 2018 മേയ് 27 ഞായറാഴ്ച 2.30 - 4.30 വരെ അതതു ലോക്കൽ സഭകളിൽ വെച്ചു നടന്നു. 400 ഓളം സഭകളിൽനിന്നായി 3850 കുട്ടികൾ പരീക്ഷയ്ക്കായി രജിസ്റ്റർ ചെയ്തു. ഈ പരീക്ഷകളുടെ മൂല്യനിർണ്ണയം അതതു സെക്ഷൻ/സെന്റർ തലത്തിൽ മേയ് 30 നകം പൂർത്തിയാക്കുകയും ഓരോ സെക്ഷനിലെയും ആദ്യ രണ്ടു സ്ഥാനങ്ങൾ നേടിയവരുടെ പേരുവിവരങ്ങൾ കേന്ദ്ര കമ്മിറ്റിയെ അറിയിക്കുകയും ചെയ്തു.

സൺഡേസ്കൂൾ ഫൈനൽ പരീക്ഷ 2018 ജൂൺ 9 ശനിയാഴ്ച രാവിലെ 10.30-12.30 വരെ തെരഞ്ഞെടുക്കപ്പെട്ട വിവിധ സെന്ററുകളിൽ വെച്ചു നടന്നു. ഇതിന്റെ മൂല്യനിർണ്ണയം ജൂൺ 20 ബുധനാഴ്ച മാരാമൺ മാർത്തോമ്മാ റിട്രീറ്റ് സെന്ററിൽ വെച്ചു നടക്കുകയും റിസൾട്ട് അനുതന്നെ പബ്ലിഷ് ചെയ്യുകയും ചെയ്തു. വിജയികളായ എല്ലാ കുഞ്ഞുങ്ങളെയും അഭിനന്ദിക്കുന്നു. വിജയികളുടെ റിസൾട്ട് എല്ലാ സെക്ഷൻ സെക്രട്ടറിമാർക്കും അയച്ചു നൽകി. ബ്രദർ കെ. തങ്കച്ചൻ പരീക്ഷാ കൺട്രോളറായി പരീക്ഷകൾക്കു നേതൃത്വം നൽകി.

ഓൾ ഇൻഡ്യ ലീഡേഴ്സ് കോൺഫ്രൻസ്

2017 ഓഗസ്റ്റ് 15ന് ഡെൽഹി സരിതവിഹാർ ശാരോൻ ചർച്ചിൽ നടന്ന ബാഹ്യകേരളത്തിലെ സഭകളുടെ ലീഡേഴ്സ് കോൺഫ്രൻസിൽ ഡയറക്ടർ പാസ്റ്റർ ഏബ്രഹാം മന്ദമരുതി, അസോസിയേറ്റ് ഡയറക്ടർ പാസ്റ്റർ പി.എ. ചാക്കോച്ചൻ എന്നിവർ പങ്കെടുക്കുകയുണ്ടായി. സൺഡേസ്കൂൾ പ്രവർത്തനങ്ങൾ ബാഹ്യകേരളത്തിലും വ്യാപിപ്പിക്കുക എന്ന ഉദ്ദേശത്തോടുകൂടി ഈ മീറ്റിംഗിൽ ചർച്ചകൾ നടത്തി.

കമ്മറ്റി മീറ്റിംഗ്

12-07-2017 ൽ നടന്ന ജനറൽബോഡിക്ക് ശേഷം 21-07-2017 SFC കുറ്റപ്പുഴയിൽ വെച്ചും 18-08-2017 ൽ മാരാമൺ മാർത്തോമ്മാ റിട്രീറ്റ് സെന്ററിൽ വെച്ചും 22-11-2017 ൽ തിരുവല്ല ശാരോനിൽ വെച്ചും എക്സിക്യൂട്ടീവ് കമ്മറ്റിയും 16-09-2017 ൽ തിരുവല്ല ശാരോനിൽ വെച്ചും, 01-12-2017 ൽ തിരുവല്ല ശാരോനിൽ വെച്ചും, 08-03-2017 ൽ തിരുവല്ല ശാരോനിൽ വെച്ചും, 22-05-2018 തിരുവല്ല ശാരോനിൽ വെച്ചും ജനറൽ കമ്മറ്റിയും കൂടുകയുണ്ടായി. ഇതോടൊപ്പം പല തവണ എക്സാം ബോർഡ് മീറ്റിംഗും കൂടുകയുണ്ടായി. ആദ്യ തെരഞ്ഞെടുപ്പിനുശേഷം വിവിധ കമ്മറ്റികളിലായി പാസ്റ്റർ കെ.വി. ജോസഫ്, പാസ്റ്റർ ബിജു ഏഴോലി, പാസ്റ്റർ അനീഷ് കൊല്ലംകോട്, പാസ്റ്റർ ജോ

മോൻ ജെ., പാസ്റ്റർ സനിൽ വർഗീസ്, പാസ്റ്റർ ടോണി തോമസ്, പാസ്റ്റർ എൽദോ പി. ജോസഫ്, സിസ്റ്റർ ബോണി ജേക്കബ്, അഡ്വ. ജേക്കബ് ഏബ്രഹാം, ബ്രദർ ധർമ്മരാജ് എന്നിവരെ ജനറൽ കമ്മിറ്റിയുടെ കോർഡിനേറ്റർമാരായി നിയമിക്കുകയും ചെയ്തു.

പുസ്തകവിതരണം

സൺഡേസ്കൂൾ പാപുസ്തകങ്ങൾ 2018 ജൂൺ 11 തിങ്കൾ മുതൽ 16 ശനി വരെ കേരളത്തിന്റെ വിവിധ സ്ഥലങ്ങളിൽ എത്തിച്ച വിതരണം നടത്തി. ജൂൺ 11ന് മുവാറ്റുപുഴ, അടിമാലി, കോതമംഗലം എന്നീ സ്ഥലങ്ങളിലും 12ന് പെരുമ്പാവൂർ, അശോകപുരം, പറവട്ടാനി എന്നീ സ്ഥലങ്ങളിലും 13ന് കൊട്ടാരക്കര, അടൂർ എന്നീ സ്ഥലങ്ങളിലും 14ന് കുന്നത്തുകാൽ, നാലാഞ്ചിറ എന്നീ സ്ഥലങ്ങളിലും 15ന് പുനലൂർ ടൗണിലും 16ന് തിരുവല്ല ശാരോനിലും പുസ്തകവിതരണം നടത്തി. പാസ്റ്റർ ഏബ്രഹാം മന്ദമരുതി, ബ്രദർ കോശിമാത്യു, ബ്രദർ കെ. തങ്കച്ചൻ, ബ്രദർ കെ.ഇ. ജോർജ്ജ്കുട്ടി, പാസ്റ്റർ പി. മത്തായി, ബ്രദർ ടി. തങ്കച്ചൻ, പാസ്റ്റർ പി.എ. ചാക്കോച്ചൻ, ബ്രദർ റോഷി തോമസ് എന്നിവർ ഇതിനു നേതൃത്വം നൽകി.

ധനസഹായവിതരണം

ശാരോൻ ഫെലോഷിപ്പ് ചർച്ച് സൺഡേസ്കൂൾ അസോസിയേഷന്റെ ജീവകാരുണ്യ പ്രവർത്തനങ്ങളുടെ ഭാഗമായി അംഗവൈകല്യമുള്ള സൺഡേസ്കൂൾ അദ്ധ്യാപകരോടും കുഞ്ഞുങ്ങളോടും ആയവരിൽ നിന്നും 5 പേർക്ക് കുവൈറ്റ് സിറ്റി ശാരോൻ ചർച്ച് 2000 രൂപ വീതം നൽകുകയുണ്ടായി. ബ്രദർ കെ.കെ. രാജൻ (മാമല), ബ്രദർ ബേബി സാമുവൽ (ഏഴോലി), ബ്രദർ ജോൺസൺ പി.എ. (കൊച്ചുകോയിക്കൽ), ബ്രദർ ബിനു ഫിലിപ്പ് (കൈതക്കോട്), സിസ്റ്റർ ദീയ റ്റി. ബി. പോത്താനിക്കാട്) എന്നിവരായിരുന്നു സഹായത്തിന് അർഹരായവർ. ഇവർക്കുള്ള ധനസഹായം 2018 ജൂൺ 28ന് അവരവരുടെ ബാങ്ക് അക്കൗണ്ടിലേക്ക് നൽകുകയുണ്ടായി. ഈ സഹായം നൽകിയ കുവൈറ്റ് സഭയോട് നന്ദി രേഖപ്പെടുത്തുന്നു.

ആത്മപ്രബോധിനി

ഈ കാലയളവിൽ 2017 ജൂലൈ- സെപ്റ്റംബറിലും ഒക്ടോബർ - ഡിസംബറിലും, 2018 ജനുവരി - മാർച്ചിലും സൺഡേസ്കൂളിലെ പ്രൈമറി പ്രസിദ്ധീകരിച്ചു. അടുത്ത ലക്കം ഉടനെ പ്രസിദ്ധീകരിക്കുവാനും തീരുമാനിച്ചു.

ഉപസഹാരം

ഈ പ്രവർത്തനങ്ങൾ കൂടാതെ 2018 ഒക്ടോബർ 21-ന് നടക്കുന്ന ആറാമത് മെഗാ ബൈബിൾ കിസിയൻ പ്രാരംഭ പ്രവർത്തനങ്ങൾക്ക് തുടക്കമിടാനും രജിസ്ട്രേഷൻ ഫോമുകൾ സഭകളിൽ എത്തിക്കുവാനും കഴിഞ്ഞു. ഈ ഫോമുകളിൽ തന്നെ എല്ലാ സഭകളിലും ഇപ്പോൾ സൺഡേസ്കൂൾ പഠിപ്പിച്ചു കൊണ്ടിരിക്കുന്ന അദ്ധ്യാപക

നാഷണൽ ക്യാമ്പ് 2018 വിവിധ ദൃശ്യങ്ങൾ



സന്ദേശം : പാസ്റ്റർ പി.എം. ജോൺ | സന്ദേശം : പാസ്റ്റർ ഫിന്നി ജേക്കബ് | തീം പ്രസന്റേഷൻ : ഡോ. കെ.ബി. ജോർജ്ജ്കുട്ടി



സെമിനാർ: പാസ്റ്റർ ടി. വൈ. ജെയിംസ് | അദ്ധ്യാപക പരിശീലനം : സുവി. ബാബു തോമസ് | ബൈബിൾ സ്റ്റഡി : പാസ്റ്റർ സാം ടി. മുഖത്തല



സെമിനാർ : പ്രൊഫ. സാം സ്കറിയ | മിഷൻ ചലഞ്ച് : സുവി. സുജിത്ത് എം. സുനിൽ | മോട്ടിവേഷൻ : സുനിൽ ഡി. കുരുവിള

രുടെ വിവരങ്ങൾ ശേഖരിക്കുവാനുള്ള ക്രമീകരണങ്ങൾ ചെയ്തുവരുന്നു. കഴിഞ്ഞ ഒരു വർഷത്തെ പ്രവർത്തനങ്ങളുടെ റിപ്പോർട്ടും വരവ്ചെലവ് കണക്കും 2018 ജൂലൈ 17-ന് തിരുവല്ല ശാരോനിൽ വെച്ചു കൂടുന്ന ജനറൽബോഡിയിൽ അവതരിപ്പിക്കുവാനും ഈ വിവരം കത്തു മുഖേന എല്ലാ സഭകളെയും അറിയിക്കുവാനും തീരുമാനിച്ചു. 2017-2018 കാലയളവിലും സൺഡേസ്കൂൾ പ്രവർത്തനങ്ങൾ വളരെ നന്നായി മുൻപോട്ടു പോകുവാൻ കഴിഞ്ഞത് സർവ്വകുലാലുവായ ദൈവത്തിന്റെ കൃപ ഒന്നുകൊണ്ടുമാത്രമാണ്. സാമ്പത്തികമായി പ്രവർത്തനങ്ങളെ സഹായിച്ച ഏവരോടും നന്ദി അറിയിക്കുന്നു. സെക്ഷൻ സൺഡേസ്കൂൾ അദ്ധ്യാപകരും എല്ലാ എക്സിക്യൂട്ടീവ്, ജനറൽ കമ്മിറ്റി അംഗങ്ങളും ഈ വിജയത്തിനു പിന്നിൽ അധ്വാനിച്ചവരാണ്. ഏവരോടും നന്ദി

സൺഡേസ്കൂൾ അസോസിയേഷന്റെ പ്രവർത്തനങ്ങൾക്കായി സംഭാവനകൾ നേരിട്ടോ താഴെക്കാണുന്ന അക്കൗണ്ട് നമ്പർ വഴിയോ നൽകാവുന്നതാണ്.
SHARON FELLOWSHIP SUNDAY SCHOOL ASSOCIATION
A/C NO. 67227031570, IFSC: SBIN0070437
STATE BANK OF INDIA, KATTODE

സൺഡേസ്കൂൾ കോ-ഓർഡിനേറ്റർ
ശാരോൻ ഫെലോഷിപ്പ് ചർച്ച് സൺഡേസ്കൂൾ അസോസിയേഷൻ നെയ്യാറ്റിൻകര റീജിയൻ കോ-ഓർഡിനേറ്ററായി നിയമിതനായ ബ്രദർ ധർമ്മരാജ് എൻ.ജെ.
കുന്നത്തുകാൽ ശാരോൻ സഭാംഗമാണ്. ഫോൺ : 9497521381

(5-ാം പേജ് തുടർച്ച)

44. പാസ്റ്റർ കെ.എം. കുമാരകോസ്, പെരുവ	2500
45. പാസ്റ്റർ അനീഷ് കൊല്ലംകോട്	2500
46. ഭാരത് കോഫി ട്രെയ്ഡിംഗ് കമ്പനി, കോട്ടയം	5000
47. ആൽഫാ കേറ്ററിംഗ് സർവ്വീസ്, ചാത്തങ്കേരി	5000
48. ഇമ്മാനുവേൽ കൺസ്ട്രക്ഷൻ, മേക്കോഴൂർ	5000
49. എൽവിൻ ടൈൽസ്, മേക്കോഴൂർ	2500
50. പുളിയീലേത്ത് ടൂർസ് & ട്രാവൽസ്	5000
51. കെ.പി.ആർ. സെക്കുലിറ്റി സർവ്വീസ്, എറണാകുളം	2500
52. ഐഡിയ ക്രാഫ്റ്റ്, കൊച്ചി	2500
53. ഹോളിഹാന്റ് എബ്ബോയിമെന്റ് കൺസൾട്ടന്സി, കട്ടപ്പന	2500
54. ചാസ് പ്രൊഫഷൻ സർവ്വീസ്, കോട്ടയം	5000
55. പാസ്റ്റർ ബിജു ഏഴോലി & ഫാമിലി, നാന്നി	2500
56. ഹൈടെക് പെന്റ് നെസ്റ്റ്, നാന്നി	2500
57. എസ്.എഫ്.സി. പേപ്പർമിൽ, പുനലൂർ	2500



2018 ജൂൺ 9ന് നടന്ന കേന്ദ്രതല വാർഷിക പരീക്ഷയിൽ ഓരോ ക്ലാസ്സിലും ആദ്യ മൂന്ന് സ്ഥാനങ്ങൾ നേടിയവർ



ആൽഫി എസ്. അലക്സ് അമ്പലപ്പുറം ക്ലാസ്- 3, Ist (മാർക്ക്- 47)



ആരോൺ എബ്രഹാം ലിനി കണ്ണപള്ളി ക്ലാസ്- 3, IInd (മാർക്ക്- 46)



ബ്യാലാ ജോജോ അമ്പലപ്പുറം ക്ലാസ്- 3, IIIrd (മാർക്ക്- 45)



എസ്തേർ എൽസാ മനു കോരുത്തോട് ക്ലാസ്- 4, Ist (മാർക്ക്- 48)



എമി പി. മനോജ് ഇടപ്പാവൂർ ക്ലാസ്- 4, IInd (മാർക്ക്- 47)



ഡെന്ന മറിയം ഫിലിപ്പ് കണ്ണപള്ളി ക്ലാസ്- 4, IIIrd (മാർക്ക്- 46)



അക്സാ ഷിബു പ്ലാപ്പള്ളി ക്ലാസ്- 5, Ist (മാർക്ക്- 47)



ജെസ്സാ സാബു ചക്കുവരയ്ക്കൽ ക്ലാസ്- 5, IInd (മാർക്ക്- 40)



സോനാ സുനു കണ്ണമം ക്ലാസ്- 5, IInd (മാർക്ക്- 40)



അലൻ റ്റി. സുധൻ ഒലിപ്പാറ ക്ലാസ്- 5, IIIrd (മാർക്ക്- 39)



ഫെലിറ്റാ സാംസൺ വയല ക്ലാസ്- 6, Ist (മാർക്ക്- 49)



അബിയ ബാബു അമ്പലപ്പുറം ക്ലാസ്- 6, IInd (മാർക്ക്- 48)



അബി ജോസഫ് ചക്കുവരയ്ക്കൽ ക്ലാസ്- 6, IIIrd (മാർക്ക്- 45)



പ്രിസ്മിളാ ആൻ ജെയ്ൻ മേക്കൊഴൂർ ക്ലാസ്- 7, Ist (മാർക്ക്- 48)



പ്രെയ്സ് സജി ക്രാരിയേലി ക്ലാസ്- 7, IInd (മാർക്ക്- 45)



ഗിഫ്റ്റി മേരി വർഗീസ് ചാത്തങ്കേരി ക്ലാസ്- 7, IIIrd (മാർക്ക്- 44)



ശാരോൺ തോമസ് കണ്ണപള്ളി ക്ലാസ്- 8, Ist (മാർക്ക്- 43)



ഗിഫ്റ്റി കെ. സാബു കാഞ്ഞിരപ്പാറ ക്ലാസ്- 8, IInd (മാർക്ക്- 40)



ഗിഫ്റ്റി ബിജു മണ്ണടിശാല ക്ലാസ്- 8, IIIrd (മാർക്ക്- 39)



എസ്തേർ അക്സാ കൊട്ടാരക്കര ക്ലാസ്- 9, Ist (മാർക്ക്- 47)



ജുബി എം. ജോജു ചാത്തങ്കേരി ക്ലാസ്- 9, IInd (മാർക്ക്- 43)



അനീനാ മേരി ജോസ് ചാവക്കാട് ക്ലാസ്- 9, IIIrd (മാർക്ക്- 42)



ക്രിസ്റ്റി അനന്ത ചാത്തങ്കേരി ക്ലാസ്- 10, Ist (മാർക്ക്- 47)



പ്രെയ്സ് അനന്ത തോമസ് കാട്ടാത്താനി ക്ലാസ്- 10, IInd (മാർക്ക്- 42)



അനുഗ്രഹ ബി. ജോസഫ് തൃശൂർ ടൗൺ ക്ലാസ്- 10, IIIrd (മാർക്ക്- 41)



ജോവാൻ അനന്ത സാം മുളവന ക്ലാസ്- 11, Ist (മാർക്ക്- 42)



ഫേബ്ബാ സാം വയല ക്ലാസ്- 11, IInd (മാർക്ക്- 41)



മെൽവിൻ കെ. ബിജു മുളവന ക്ലാസ്- 11, IIIrd (മാർക്ക്- 40)



ഹണി കെ. എച്ച് മണ്ണുത്തി ക്ലാസ്- 12, Ist (മാർക്ക്- 47)



ഹൈനാ കെ. എച്ച് മണ്ണുത്തി ക്ലാസ്- 12, IInd (മാർക്ക്- 42)



ആരാധന ഉണ്ണി കണ്ണമം ക്ലാസ്- 12, IIIrd (മാർക്ക്- 38)